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ADORNO NAVIDAD BOLA. 
JUINSA 
Bola 6 cm.
Cód. 103178: Color dorado.
Cód. 103179: Color plata.
Cód. 103180: Color rojo.

ADORNO NAVIDAD BOLA. 
JUINSA 
18 bolas.
Cód. 103181: Color dorado.
Cód. 103182: Color plata.
Cód. 103183: Color rojo.

Cód. 103165
ADORNO NAVIDAD CAMPANA. 
JUINSA 
Medidas: 21x19cm.

Cód. 112642
ÁRBOL NAVIDAD DECORADO. 
JUINSA 
Altura: 50cm.

ÁRBOL NAVIDAD. JUINSA 
Cód. 103174: 
274 Ramas pvc. Altura 150cm.

Cód. 103175: 
500 Ramas pvc. Altura 180cm.

ÁRBOL NAVIDAD. JUINSA 
Cód. 103176: 
364 Ramas. Altura 150cm.

Cód. 103177: 
850 Ramas. Altura 180cm.

5,95€

7,95€
7,95€

12,95€

Amplio surtido en decoración de Navidad
¡pregunte en su establecimiento!

69,95€26,95€

129,95€36,95€

Para empezar escoge un
bonito arbol de Navidad
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Cód. 103139, 103140, 103141
LUZ NAVIDAD 8 FUNCIONES. JUINSA 
100 luces. 8 funciones. Led. Colores: azul, blanco, 
multicolor.

Cód. 103135, 103136
LUZ NAVIDAD FIJA. JUINSA 
50 luces led. Fijas. Colores: blanco, multicolor.

Cód. 103132, 103133, 103134
LUZ NAVIDAD FLASH. JUINSA 
A pilas. 10 Cm. Entre bombillas. 240 Cm. De extensión. 
Cable transparente. Uso interior. 20 Luces. Colores: 
multicolor, azul, blanco.

Cód. 103125, 103126
LUZ NAVIDAD FLASH ESTRELLA. 
JUINSA 
Lud led 20 bombillas. Forma estrellas. Uso interior. 
Colores: blanco, multicolor.

LUZ NAVIDAD FLASH BOLA. JUINSA 
Lud led 20 bombillas. Para interior.
Cód. 103127: 120 cm. 10 Luces multicolor.
Cód. 103128: 240 cm. 20 Luces blancas.
Cód. 103129: 240 cm. 20 Luces multicolor.

Cód. 103130
LUZ NAVIDAD FIJA ESTRELLA. JUINSA 
10 luces fijas. Forma estrella. 180cm Led

Cód. 103153, 103154
LUZ NAVIDAD FIJA CORTINA. JUINSA 
180 Luces fijas. Con transformador. Uso exterior-interior. 
Led. Colores: azul, blanco.

Cód. 103142, 103143, 103144
LUZ NAVIDAD 8 FUNCIONES. JUINSA 
140 luces. Uso interior. 8 funciones.  
Colores: azul, blanco, multicolor.

Cód. 103145, 103146, 103147
LUZ NAVIDAD 8 FUNCIONES. JUINSA 
180 luces multicolor. 8 funciones. Led. 
Colores: azul, multicolor, blanco.

12,95€

6,50€

5,95€5,50€3,95€
desde

10,75€ 25,95€

17,95€ 21,95€

Anade un poquito de luz...
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Cód. 103111
ADORNO NAVIDAD. JUINSA 
Papa Noel, muñeco de nieve y reno.

Cód. 103112
PAPÁ NOEL TAMBOR. 
JUINSA 
Altura 50cm.

Cód. 103157, 103158
LUZ NAVIDAD 8 FUNCIONES. 
JUINSA 
Cortina con transformador. 40 Cables con 9 
luces. Separación entre leds 8 cm. Cable: 3 
m.+20 Cm. Ip44. 24V. Uso exterior-interior. 
Colores: azul, blanco.

Cód. 103148, 103149, 103150
LUZ NAVIDAD TUBO LED 8 
FUNCIONES. JUINSA 
18 Leds por metro. 8 Funciones. Uso exterior-
interior. 8 Metros. Led. Colores: azul, blanco, 
multicolor.

Cód. 103192
FIGURAS NACIMIENTO. 
JUINSA 
Poliresina. 11 cm. 9 piezas

Cód. 112644
FIGURAS NACIMIENTO. 
JUINSA 
3 piezas. 10,5cm. Poliresina

31,75€

31,75€

44,95€

25,95€

12,95€

3,50€
Cód. 112643
PORTAVELA NAVIDAD DECORADO. 
JUINSA
Medidas 22x22x8cm. Decorado.

6,50€

SPRAY AEROSOL BARNIZ  
PROTECTOR.  
RUST-OLEUM
Barniz protector con purpurina, que da un acabado 
duradero con partículas brillantes de purpurina y 
rápido secado. Madera, metal, cartulina, plástico y 
cerámica. Para uso en interior. 400 ML 
Cód. 112409: Color Plata.
Cód. 112410: Color Oro.
Cód. 112411: Multicolor. 9,75€

SPRAY AEROSOL ACRÍLICO.  
RUST-OLEUM
Permite crear un acabado de metal atractivo 
sobre madera, metal, vidrio y cerámica. 
Para interior y exterior. En exposiciones 
para exterior a la intemperie proteger con 
un barniz para exteriores. 400 ML
Cód. 112407: Color Oro brillante.
Cód. 112408: Color Plata brillante.

9,75€
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Cód. 112595
COJÍN DECORATIVO 
CUADRADO.  
THE CONCEPT FACTORY
Colores y frases surtidos:
Relax. Azul y blanco. Chic. Gris y 
blanco. Fas-moi une place! Amarillo 
y blanco. Medidas: 40x40cm.

Cód. 103163
CUADRO DECORATIVO LED 
VELAS. JUINSA
Medidas 40x30cm. Led velas.

Cód. 112588
LUMINOSO DECORATIVO 
COME IN. THE CONCEPT 
FACTORY
Medidas: 35X26,5cm. Cód. 112589

LUMINOSO DECORATIVO 
ESPEJO. THE CONCEPT 
FACTORY
Diámetro 34,5cm.

Cód. 112596
COJÍN DECORATIVO 
RECTANGULAR. THE 
CONCEPT FACTORY
Colores y frases surtidos:
Forever. Azul y blanco. Let it be. 
Gris y blanco. Happy. Amarillo, 
azul y blanco. Medidas: 35x50cm.

Cód. 103162
CUADRO DECORATIVO 
LED PAISAJE. JUINSA
5 Led y 20 fibras. Medidas: 
60x40cm.

7,95€

9,95€

19,95€

19,95€

7,95€

16,95€

...y unas gotitas
   de buen gusto
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Cód. 112587
BOTELLA DECORATIVA 
LUMINOSA. THE CONCEPT 
FACTORY
Colores surtidos: naranja, azul, rosa, verde.
Botella color pastel con pantalla esmerilada 
que distorsiona la luz formando estrellas.
Medidas: h.30 cm. h.7 cm. Funciona con 3 
pilas AAA.

Cód. 112633 
MARCO DECORATIVO. 
VERSA
Portafotos multiple con pinzas de 
madera. Blanco. 43x3.5X52.5cm.

Cód. 112594
MARCO DECORATIVO 3 FOTOS. THE CONCEPT 
FACTORY
Forma de tira de casitas.
Colores surtidos: gris- blanco- azul, azul- amarillo- turquesa, azul marino- 
blanco- gris. Para dos fotos de 10x15 cm y una de 9x13 cm. 

SILLA DISEÑO STOCKHOLM. 
THE CONCEPT FACTORY
De diseño escandinavo tipo Beech Tulipa de 
Charles Eames. Patas de madera y asiento 
de plástico.
Cód. 112590: Blanco.
Cód. 112591: Negro.
Cód. 112592: Rojo. 
Cód. 112593: Amarillo.

Cód. 112632
MARCO DECORATIVO MÚLTIPLE 
15 FOTOS. VERSA
Portafotos múltiple de 15 ventanas de madera 
blanco. 44x4x71.5 cm. Para fotos de 10x15cm

8,95€
14,95€

9,95€

49,95€

29,95€

guau!!
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¡que no se te olvide un
        buen punado de ilusion!

Cód. 112545
BALÓN INFANTIL  
SALTADOR. CMP 
PARIS
Diámetro 40cm. Colores 
surtidos: azul, verde y rosa. No 
apto para menores de 3 años. 
Con agarrador.

Cód. 112550
CAJA INFANTIL PEGATINAS.  
CMP PARIS
Caja con 1000 pegatinas. La caja contiene 9 
rollos de pegatinas. No apto para menores 
de 3 años.

Cód. 112546
JUEGO INFANTIL CONSTRUCCIÓN 
ANIMALES. CMP PARIS
Série ‘Animales de la selva’. Modelos surtidos: cebra 
(56 p.), elefante (54 p.),rinoceronte (54 p.), girafa (55 
p.). A partir de 6 años. Coleccionables.

Cód. 112549
MALETA INFANTIL 
COLOREAR 86 PIEZAS. 
CMP PARIS
Set completo para colorear, pintar, 
cortar… El set incluye: Maleta de 
transporte 34,3x23,5 cm. h.3,5 cm.

Cód. 112547
JUEGO INFANTIL CONSTRUCCIÓN 
ROBOTS. CMP PARIS
Modelos surtidos: Sandstorm, Greenwood, 
Fireflame,Skyrocket. Muñeco no incluido. Para ma-
yores de 6 años. Combinando todos los modelos, 
se puede construir el super robot Space Warrior. 
Para construir, jugar y coleccionar.

Cód. 112548
CUBO INFANTIL ARENA MÁGICA. CMP PARIS
Arena de colores surtidos: rosa, naranja, marrón,lila, verde, azul. Cuatro moldes 
castillo distintos en cada cubo,coleccionables y combinables. Fácil de No 
ingerir. Evitar el contacto con los ojos. No añadir agua. (No apto para menores 
de 3 años.). No se seca, no se endurece.

Cód. 112553
JUEGO MESA BALONCESTO. 
CMP PARIS 
Contiene: Canasta con ventosa, minipelota y 
estructora para pelota.

7,95€

1,95€

2,95€

5,95€

8,95€

6,95€

8,95€

4,95€

HUEVO INFANTIL MÁGICO 
DINOSAURIO. CMP PARIS
Para mayores de 3 años. Surtido sorpresa.
Instrucciones de uso:
1. Pon el huevo en agua.
2. Espera de 24 a 48 h: el huevo se rompe.
3. A las 48 h, el dinosaurio ha salido.
4. Si lo dejamos sumergido en agua durante 
2 ó 3 días más, triplica su tamaño.
Cód. 101228: Pequeño. 6 diferentes.
Cód. 103318: Gigante. 4 diferentes

desde
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Cód. 103322
FUTBOLÍN INFANTIL. CMP PARIS
Juego de mesa de medidas 51x31x10 cm. Con ano-
tador de goles en cada porteria. Fiel reproducción.

Cód. 112689
JUEGO HINCHABLE RING. 
Medida: 175x173x135cm.

Cód. 112687
JUEGO HINCHABLE 
HELICÓPTERO CON 
25 PELOTAS. 
Medida: 137x112x97cm. Con 
25 pelotas

Cód. 112688
JUEGO HINCHABLE 
TREN CON 25 PELOTAS. 
Medida: 132x94x89cm. Con 25 
pelotas

Cód. 112552
JUEGO MESA HOCKEY AIRE. 
CMP PARIS 
Medidas: 51x31x9,5cm. Funciona con 8 pilas 
AA, no incluidas.

Cód. 112551
JUEGO MESA BILLAR. 
CMP PARIS
Medidas: 51x31x10cm.

Cód. 112690
JUEGO 100 PELOTAS.
5,7cm. Con 100 pelotas

Para los 
reyes de

la casa

19,95€

79,95€

32,95€ 39,95€

24,95€
24,95€

14,95€
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Cód. 103353
BÁSCULA PESAMALETAS.  
CMP PARIS
Colores surtidos: fucsia, azul, verde, gris.
El set incluye: Balanza de equipaje: Plástico. Hasta 
35 kg. Funciona sin pilas. Correa de seguridad 
para maletas: Adaptable. Longitud 140 cm. Canda-
do con combinación: Medidas: 2x5,5x1 cm

Cód. 73907
BÁSCULA PESAMALETAS 
DIGITAL. ILSA
Báscula de viaje digital. 50 Kg. Div. 50 gr. 
Función termómetro. Batería de litio incluida. 

Cód. 112541
CEPILLO FACIAL 3 EN 1.  
CMP PARIS
Funciona con 2 pilas AA no incluidas.
3 en 1: tres cabezales intercambiables:
1 cepillo de limpieza.1 esponja suave.1 
esponja lisa. 2 velocidades de rotación.

Cód. 112542
COJÍN CERVICAL MICROPERLAS. 
CMP PARIS
Cuando viaje útil para una mayor comodidad.
Óptimo confort. Limpiar con una esponja húmeda. 
Retención asegurada. Colores surtidos: negro, 
fucsia, azul, verde. Medidas: 25x25 cm. h.10 cm

Cód. 112543
BOLSA VIAJE WEEKEND. 
CMP PARIS
Práctica a la vez que elegante.
Medidas incluyendo asas: 
54x22.5x73.5 cm.  
Colores: negro, gris.

Cód. 103355
NECESER VIAJE SNOOPY.  
THE CONCEPT FACTORY
15x10x7cm. Dibujos y colores surtidos: 
La belle vie! (rojo). Je suis unique (negro), 
Abbey Road (blanco). Composición exte-
rior PVC. Composición interior poliéster.

Cód. 112530
RELOJ DESPERTADOR.  
CMP PARIS
Se activa la pantalla al tocar la parte 
superior. Despertador led de madera.
Medidas: 6x6x6cm.

Cód. 112540
PINZAS DEPILAR CON LED. CMP 
PARIS
Luz de led para mejor precisión. Pilas incluidas.

Cód. 112544
BOLSA VIAJE PLEGABLE.  
CMP PARIS
Después de su uso, guárdelo en su bolsillo integrado. 
Dimensiones bolsa plegada: 46x20x35 cm.

11,95€11,95€

7,95€

4,95€
14,95€

5,95€

16,95€

4,95€

8,95€ ^

Cód. 112539
JUEGO BALONCESTO + 
6 VASOS. CMP PARIS
Juego baloncesto con 6 vasos. 
Cristal y plástico. Original juego.

14,95€
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ALTAVOZ DUCHA BLUETOOTH.  
CMP PARIS
Permite reproducir música y contestar al teléfono. Medidas: d.8 
cm. h.5 cm. Batería de litio 3,7 V. 350 mAh. Autonomía: 3 horas. 
Tiempo de carga: 2 h, 30 min. Distancia de transmisión Bluetooth: 
10 metros. Impedancia: 4 ohmios. Frecuencia: 20 Hz- 18 KHz 
Sensibilidad: 75 dB Potencia: 2 W.
Cód. 112534: Color rosa
Cód. 112535: Color azul

Cód. 112538
ALTAVOZ MULTIMEDIA  
BLUETOOTH C. CMP PARIS
Escucha tu música a donde quieras con este súper pe-
queño altavoz inalámbrico! Potencia 3 W - Batería de litio 
recargable - Duración de la batería: 2 horas - Casco con 
auriculares - lector de micro SD. Colores surtidos.

Cód. 112536
CARGADOR MÓVIL/TABLET 
2000MAH PERFUME. CMP 
PARIS
Cargador original con forma de perfume.
Medidas: d.3,5 cm. h.11 cm. Incluye cable 
USB. Funciona con una batería de litio 3,7 
V. 2000 mAh. Tiempo de carga 4 horas.

Cód. 112533
LUPA TELÉFONO MÓVIL.  
CMP PARIS
Transforme su teléfono móvil en una pequeña 
televisión. 3 aumentos. Transparente. Compatible con 
todo tipo de smartphones. Es plegable y ligera, se 
transporta fácilmente. Medidas plegada: 15x20 cm. 
h.2 cm. Medida de la pantalla lupa: 17,7x11 cm.

Cód. 112537
MALETÍN TABLET.  
CMP PARIS
Contiene bolsillo interior. Para tablets de 10 
pulgadas. Medidas externas: 30x29x4,5cm.

Cód. 112528
SOPORTE TELÉFONO MÓVIL COCHE CLIP. 
CMP PARIS
Muy útil durante su viaje en coche con este soporte para conectar a 
la salida de aire. Extensible de 5 a 9 cm. Rotatorio 360 grados.

Cód. 112531
LINTERNA FLEX ASTRONAUTA USB. 
CMP PARIS
Con 2 leds. Mover el casco del astronauta (posiciones 
On/Off) para encender o apagar la lámpara. Lámpara 
de brazo flexible, múltiples posiciones. Medidas del 
brazo con puerto USB: 31 cm. Medidas del astronauta: 
5,5x4,5x3 cm.

Cód. 112532
AURICULAR MULTIMEDIA. CMP PARIS
Compatible con iPad, iPhone y la mayoría de smartpho-
nes. Impedancia: 32 ohmios. Frecuencia: 20 Hz- 20 KHz 
Sensibilidad: 98 dB Clavija: 3,5 mm. Longitud del cable 
120 cm. Tensión de ancho de banda 75 mV.

Cód. 103347
CABLE CARGA/SINCRONIZACIÓN 
RETRACTIL. CMP PARIS
Para carga y sincronización. Colores surtidos: 
fucsia, azul, lila, negro. Longitud: 70 cm. Cable 
retráctil. En un extremo tiene un puerto USB y en el 
otro un puerto de cargador universal. Para móviles, 
ordenadores y tabletas.

17,95€14,95€

17,95€

6,95€ 9,95€

2,95€

4,50€

4,95€

3,50€

amigo invisible

^
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BANDEJA DESECHABLE.  
CMP PARIS
Set de 2 bandejas aluminio desechables. 
Con estampación en fino relieve, 
arabesco. 
Cód. 112564: 31 cm.
Cód. 112563: 37 cm.

Cód. 112565
BANDEJA DESECHABLE.  
CMP PARIS
Set 2 bandejas de plástico. Medidas 
34x15cm. Colores surtidos: dorado, 
plateado.

Cód. 103306
BOL ENTREMESERO 4PZ.  
CMP PARIS
Medidas 21x21 cm

Cód. 103294
JUEGO UTENSILIOS COCINA APERITIVO.  
CMP PARIS
1 bandeja transparente con purpurina 16x44 cm. 3 platitos blancos 
14x14 cm. 3 platitos negros 14x14 cm. 24 tenedores negros 10 cm.

PLATO MESA DESHECHABLE. 
CMP PARIS
6 platos de poliestireno. Ala decorada en 
plateado. 
Cód. 103296: Diámetro 19 cm. 
Cód. 103295: Diámetro 23 cm.

Cód. 112569
PAJITA REUTILIZABLE. CMP 
PARIS
Set 6 pajitas reutilizables. De colores: rosa, 
lila, verde, amarillo, azul, lima. Formas fijas 
variadas. Plástico.

Cód. 112568
PINCHO APERITIVO 
12CM. CMP PARIS
En madera y con una bolita 
decorativa. Bolitas surtidas: dorada 
lisa, dorada poligonal, plateada lisa, 
plateada poligonal.

Cód. 112567
PLATO DESECHABLE OSTRAS. 
CMP PARIS
Set 2 platos para 6 ostras, medidas: 25cm. 
de diámetro. De plástico. Colores surtidos: 
dorado, plateado.

Cód. 103293
CUBERTERÍA DESECHABLE.  
CMP PARIS
Plástico plateado. 6 cucharas, 15,5 cm. 6 
cuchillos, 19 cm. 6 tenedores, 17 cm. 

Cód. 103302
CUBIERTO CUCHARA TENEDOR 
24 PIEZAS. CMP PARIS
Poliestireno. 10 cm. Formas surtidas: cucharas, 
tenedores. 

Cód. 103291
CUENCO APERITIVOS.  
CMP PARIS
Bols de melamina. Ideal pequeños aperitivos. 
5 cuencos. Apilados forman una manzana. 
Medidas 11x11cm.

Cód. 112566
BANDEJA DESECHABLE.  
CMP PARIS
Set 2 bandejas octogonales. De plástico. 
Colores surtidos: dorado, plateado. 
Medidas: 30cm.

Cód. 103305
BOL COCINA. CMP PARIS
Bols de plástico. Transparente. Ideal 
para aperitivos y postres. Medida: 
12x12x8cm. 5 unidades.

1,95€
desde

2,50€

5,95€

6,95€

2,50€

2,50€

2,50€

3,50€
3,50€

2,50€

9,95€

3,50€
2,50€

desde

MANTEL NAVIDAD MESA. 
JUINSA
Medidas 45x30cm. Pvc
Cód. 112647: Color Oro.
Cód. 112648: Color Plata.
Cód. 112649: Color Rojo.

1,95€
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Cód. 103299
BOTELLA NAVIDAD CAVA 
CONFETTI. CMP PARIS
Un simple giro y sale el confetti. Botella 
de plástico. !Fiestas animadas¡. Botella 
de 32 cm.

Cód. 103297
COPA MESA. CMP PARIS
Con decorado plateado en el borde y en 
el pie. Medidas: d.5 cm, h.17 cm.

Cód. 103298
PALO LUMINOSO 15  
PIEZAS. CMP PARIS
Dura hasta 8 horas iluminado. ¡Actívalos 
haciendo con un solo click. Palos de 
21cm.

Cód. 112562
GLOBO FIESTA. CMP PARIS
Set 200 globos para fiesta.

Cód. 103300
CAÑÓN NAVIDAD  
CONFETTI. CMP PARIS
Un simple giro y sale el confetti 
Fiestas animadas. 20x4,2 cm.

7,95€

4,50€

2,50€

9,95€

1,95€

Para elaborar nuestra receta
necesitarás también:
- 500gr de fiesta
- un vasito de diversión
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Cód. 108549
FILTRO INFUSIONES TÉ SILIONA 
BAÑISTA. SILICONEGOLD
Infusor para té y hierbas, con forma de bañista. 
Fabricado en silicona. Su diseño permite sujetar 
el infusor en el borde gracias a los brazos de 
Mr. Bather

Cód. 112665
FILTRO INFUSIONES TÉ SILIONA 
FLOR. SILICONEGOLD
Infusor de té y hierbas con forma de Flor. Fabri-
cado en silicona. El macetero hace la función de 
plato al mismo tiempo.

Cód. 112629
TAZA INFUSIÓN 350ML. VERSA
Taza de infusión con filtro. Decoracion Bonheur.
350 ml.

Cód. 103278
TETERA BANGKOK. QUID
Material: Hiero c/filtro de acero. Diseño 
exotico. Apto para todo tipo de fuegos 
incluido inducción. 1 litro.

Cód. 103279
TETERA TOKIO. QUID
Material: Hiero c/filtro de acero. Diseño exotico. 
Apto para todo tipo de fuegos incluido inducción. 
1 Litro.

Cód. 112666
TETERA INFUSIÓN CON TAZA 
CUPCAKE. SILICONEGOLD
Set de 3 piezas en porcelana. Inluye tetera, taza 
y plato. Presentado en caja de cartón de diseño. 
Modelo Cupcake. Material porcelana. 

Cód. 112516
TETERA DAMASCO.  
LA BOUCHÉE
Material: Hiero c/filtro de acero. Diseño 
exotico. Apto para todo tipo de fuegos incluido 
inducción. 1 Litro.

Cód. 112526
TETERA INFUSIÓN CON  
2 VASOS. CMP PARIS
Colores surtidos combinados con blanco:
marrón, gris oscuro, verde. Tetera: 550 ml; 11x15 
cm; h.11 cm. Vasos: 150 ml; d.7 cm; h.7,5 cm. 
De cerámica con asa de bambú.

TAZA CAFÉ CON PLATO. VERSA
Set de 6 tazas con plato de porcelana. Decoracion 
Bonheur.
Cód. 112630: 80ml.
Cód. 112631: 220ml.

Cód. 108548
FILTRO INFUSIONES TÉ SILIONA 
MONO. SILICONEGOLD
Brazos articulados para agarre en la taza. Incluye 
platillo de soporte para evitar manchas tras su 
uso. Tamaño 8 x 5 cm. Material acero inoxidable. 
Medidas 8 x 5 cm.

7,50€

4,95€

5,50€

18,95€16,95€

14,95€

19,95€

11,95€

12,95€
desde

5,95€
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Cód. 112513
VAJILLA PORCELANA REDONDA 
18 PIEZAS. CHURCHILL
Loza estilo inglés. Composición: 6 platos llanos, 
6 platos hondos, 6 platos postre.

Cód. 112512
VAJILLA PORCELANA OCTOGONAL  
18 PIEZAS. CHURCHILL
Loza estilo inglés. Composición: 6 platos llanos, 6 platos 
hondos, 6 platos postre.

Cód. 112514
VAJILLA PORCELANA REDONDA 
18 PIEZAS. QUID
Composición: 6 platos llanos, 6 platos hondos, 
6 platos postre.

Cód. 112515
VAJILLA PORCELANA REDONDA 
18 PIEZAS. QUID
Porcelana extrablanca. Piezas grandes. 
Composición: 6 platos llanos, 6 platos hondos, 
6 platos postre.

Cód. 103251
VAJILLA PORCELANA REDONDA 
19 PIEZAS. QUID
Vajilla de 19 piezas de porcelana formada por 6 
platos llanos (27cm) + 6 platos hondos (23cm) + 
6 platos de postre (19cm) + 1 ensaladera (23cm)

49,95€ 49,95€

21,95€
29,95€

34,95€

BAJO PLATO NAVIDAD. 
JUINSA
Redondo 33 cm.
Cód. 112639: Color Oro.
Cód. 112640: Color Plata.
Cód. 112641: Color Rojo. MANTEL NAVIDAD MESA. JUINSA

200 gramos. Color rojo.
Cód. 112645: Medidas 180x150cm. 
Cód. 112646: Medidas 220x150cm.

Cód. 103116 
MANTEL NAVIDAD MESA. JUINSA
200 gramos. Tejido rojo. 140 cm.

1,95€

12,95€
10,95€ desde

*(Nota a recordar)
Decorar la mesa para hacer sentir a mis invitados muy especiales
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Cód. 103368
CUBITERA VINO BOUQUET. 
VIN BOUQUET
Elegante cubitera negra para dos botellas.

Cód. 112625
SACACORCHOS BOTELLA  
PALANCA. VIN BOUQUET
Práctico descorchador de palanca con 
un descapsulador y broca de recambio.

Cód. 103248
VINOTECA BOTELLA 8 BOTELLAS. TRISTAR
Intervalo de temperatura: 7-18° Celsius. Enfría bajo la temperatura ambiente has-
ta: 16° Celsius. Termo eléctrica. Clase energética: A+. Consumo de energía anual: 
93 kWh. Baja vibración. Auto descongelación. Vidrio de seguridad templado: 4 
mm. Pantalla táctil. Display LED. Luz interior con botón de on/off. Bandeja para el 
agua. 3 Estantes de Cromo. Capacidad: 21 L. Indicador de temperatura. 3 Patas 
ajustables. Dimensiones: 52 x 25,4 x 46,5 cm. Peso: 9,5 kg.

Cód. 78417
FUNDA ENFRIADOR BOTELLAS. BOJ
Ajuste total de todo tipo de botellas de vino y cava. Para 
una óptima duración del mantenimiento de temperatura de 
las botellas, se recomienda introducir la funda dos horas 
antes en el congelador.

Cód. 112659
ESTUCHE VINO FORMA BOTELLA. 
SILICONEGOLD
Incluye 5 utensilios para vino: Tapón/aireador, 
sacacorchos, tapón, descapsulador y anillo antigo-
teo. Tamaño 75cl. Material ABS y acero inoxidable.

Cód. 112660
ESTUCHE VINO FORMA BOTELLA. 
SILICONEGOLD
Incluye 3 utensilios para vino : Tapón/aireador, 
sacacorchos y anillo antigoteo. Tamaño benjamín. 
Material ABS y acero inoxidable.9,95€

11,95€

150€

10,95€

11,95€

8,95€

Riega todos los 
ingredientes con
un buen vino
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Cód. 108257
COPA MESA CAVA. STÖLZLE
Copa de cava. 185 ml. Diseño moderno y 
elegante. Altura 21,7cm.

Cód. 112524
PIEDRA HIELO 
ESTEATITA.  
CMP PARIS
Perfectas para whisky y otros 
alcoholes. Refrescan sin aguar 
la bebida. De esteatita.

Cód. 82912
CUCHARA GIN TONIC. QUID
Cucharilla de mango muy largo que sirve 
para mezclar y dosificar los ingredientes. 
Perfecta para servir la tónica de tu Gin-
tonic sin romper la burbuja. Fabricada 
en inox.

Cód. 108259
COPA MESA GIN-TONIC. AVET
Copa balloon para Gin Tonics. Copa cristal.
Cristal máquina. Cristal de Bohemia. Diseño muy 
elegante. Pie fino. Copa cristal. Medidas: h.200 
mm. Capacidad: 990ml.

Cód. 112525
FUNDA ENFRIADOR BOTELLAS. 
CMP PARIS
Ideal para el vino en la mesa. Materiales: gel y 
textil. Dibujos y colores surtidos: negro- blanco,
dorado- negro, plateado- negro.

Cód. 58588
SACACORCHOS MURAL ORO 
VIEJO. GARHE
Sacacorchos mural fabricado en zamak macizo 
con acabado en oro viejo y presentado en 
maletín especial para regalo con cortacáp-
sulas, espiral de repuesto y tapón de diseño. 
Incluye kit de montaje al muro con 4 tacos y 
4 tirafondos.Cód. 112626

SACACORCHOS BOTELLA 
AUTOMÁTICO. VIN BOUQUET
Descorchador eléctrico con descapsulador 
base.

COPA MESA VINO. STÖLZLE
Copa vino. Diseño moderno y elegante.
Cód. 108261: 306 ml. Altura 18,7cm. 
Cód. 108262: 376 ml. Altura 19,4cm.
Cód. 108263: 552 ml. Altura 21,2cm.

2,50€

7,95€

3,95€

3,95€

7,95€

64,95€150€

15,95€

2,50€
desde
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Cód. 55734
JAMONERO GIRATORIO PLEGABLE. BUARFE
Jamonero fabricado en madera de haya blanca europea y herrajes de 
acero con acabado cromo brillo y pinchos en acero inoxidable AISI-
304. Con el sistema de casquillos giratorios se puede girar el jamón 
los grados que se desee sin necesidad de soltar la pata del jamón.

Cód. 103229
JAMONERO HORIZONTAL DESMONTABLE. 
VIN BOUQUET
Fabricado en acero inoxidable. Fácil de limpiar. Desmontable. 
Base antideslizante.

Cód. 60083
JAMONERO HORIZONTAL 
MOD. EBRO. VIVAHOGAR
Madera tratada. Medidas: 36 x 16,7 x 26 cm.

Cód. 53401
JAMONERO PLEGABLE NOGAL. 
BUARFE
Jamonero fabricado en madera de pino insigne chileno 
de primera calidad, y herrajes y pinchos de acero con el 
acabado de la superficie en cromo brillo. Su sistema de 
plegado hace que este jamonero sea muy práctico.

Cód. 108360
JAMONERO VERTICAL. BUARFE
Jamonero fabricado en madera de haya blanca europea 
y herrajes de acero con acabado cromo brillo y pinchos 
en acero inoxidable AISI-304. Con el sistema de sujeción 
mediante presión del torniquete conseguimos un seguro y 
perfecto anclaje del jamón; su diseño nos permite un corte 
inclinado (45 °)

Cód. 94856
JAMONERO HORIZONTAL  
VITTATUS. VIRUTAS DEL JAMÓN
Fabricado en Acero inoxidable pulido y polietile-
no de primera calidad.

Cód. 60084
JAMONERO HORIZONTAL MOD. 
ALCALÁ. VIVAHOGAR
Con herrajes cromados y tornillo de apriete. Madera 
tratada. Medidas: 44,8 x 18,5 x 27 cm.

Cód. 58425
JAMONERO HORIZONTAL CON 2 CUCHILLOS 
Y CHAIRA + TABLA CORTE. 
Soporte jamonero con cajón (tabla de corte) que incluye cuchillos 
jamonero y multiuso + chaira. Dimensiones: 40x23x9cm. / Peso: 
2,962kg.

84,95€

34,95€

8,95€ 22,95€

49,95€

149€

17,95€

34,95€

*(Nota a recordar) Una Navidad no esta
completa sin un jamon de calidad.
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Cód. 112603
AFILADOR CUCHILLOS  
DOMÉSTICO. ARCOS
Material ABS+TPE. Rodillos cerámicos y 
carburo. Garantia 10 años.

Cód. 112675
CUCHILLO COCINA CON 
BASE BLADE. MAGEFESA
Set de 5 cuchillos de acero inoxidable 
con mango ergonómico antideslizante y 
filo de corte de máxima precisión. Incluye 
moderno bloque de madera para un fácil 
acceso y almacenamiento seguro 

Cód. 108285
CUCHILLO JAMONERO. 3 CLAVELES
Cuchillo Jamonero Alveolado de 24 cm , 9,5”” D 3C. Los alvéolos impiden que se 
pegue el material cortado al filo. Mango ergonómico, fabricado en acero inoxidable 
con molibdeno vanadio. Mango POM. En negro, presentación en Display.

Cód. 108276
CUCHILLO JAMONERO.  
VIRUTAS DEL JAMÓN
Con una hoja de 30cms. 1 Protector anti-
accidentes. Consigue finas lonchas de una 
forma fácil y segura.

Cód. 112601
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA. ARCOS
Hoja de acero Nitrum 250mm. 
alveolado. Mangos Polioximetileno 
blanco. Fabricado en Albacete. 
Garantía 10 años.

Cód. 108282
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA. ARCOS
Cuchillo jamonero universal 240mm, 
chaira 230mm, 10mm diametro. Hoja de 
acero nitrum Mangos Polioximetileno. 
Fabricado en Albacete. Garantía 10 años.

Cód. 112602
JUEGO CUCHILLOS TIJERA MAITRE. 
ARCOS
Cuchillo 100mm + cuchillo 150mm + cuchillo 215mm + 
tijera 210 mm. Hoja de acero Nitrum. Mangos polipropi-
leno. Fabricado en Albacete. Garantia 10 años.

Cód. 108286
CUCHILLO JAMONERO 
CON CHAIRA. 3 CLAVELES
Cuchillo jamonero de hoja larga y flexi-
ble. Chaira que permite asentar el filo 
del cuchillo, facilitando el corte.Cubre 
jamón para protegerlo. Incluye enlace al 
vídeo de 3 Claveles del Arte en el Corte 
y la Cocina donde Ignacio Echapresto. 
Incluye 2 recetas.

Cód. 94974
CUCHILLO JAMONERO UNIBLOCK. 3 CLAVELES
Cuchillo largo y delgado con hoja flexible y filo liso, especial para cortar jamón y 
otras piezas de carne. 24 cm.

Cód. 62039
JUEGO CUCHILLOS 
CHULETEROS. ARCOS
Juego 4 cuchillos chuleteros 
de 110mm. Acero Inoxidable. 
Monoblock de una pieza. Filo 
perfilado.

Cód. 82714
JUEGO CUCHILLOS 
CHULETEROS. 
ARCOS
Hoja: acero inoxidable 
nitrum® Mango: madera 
comprimida. 110mm. Acero. 
Filo perlado

Cód. 112600
CUCHILLO COCINA  
CHULETERO. ARCOS
Hoja de acero Nitrum 120 mm. Mango 
de madera comprimida. Presentación en 
caja de madera. Fabricados en albacete. 
Garantia 10 años.

Cód. 103267
CUCHILLO COCINA CON BASE. VERSA
Set de 5 cuchillos de colores. Filo de acero y base sintéti-
ca. Componentes: Pelador de 19cm, cuchillo multiuso de 
23cm, Santoku de 31cm, cuchillo de cocinero de 31cm y 
cuchillo para pan de 31cm. 

Cód. 104557
AFILADOR CUCHILLOS 
ELÉCTRICO. MADER
Afilador Cuchillos eléctrico 20 Watios MPT.
Tambien sireve para tijeras. Potencia 20W.

8,95€

21,95€

10,95€

15,95€

35,95€20,50€

29,95€

9,95€

9,95€

15,95€
18,95€

34,95€

24,95€

22,95€
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CASCANUECES MANGO HAYA. ILSA
Aluminio fundido, mangos de haya natural.Irrompible. Válido para 
descorchar botellas de champagne. Fabricado en España.

Cód. 98707: Blanco.
Cód. 98708: Rojo. 

Cód. 82800: Niquelado.

7,50€
12,95€

Cód. 82801
CASCANUECES MARISQUERO 
CON MUELLE. ILSA
Zamak cromado.Con muelle

Cód. 56145
CORTAMARISCOS 
PROFESIONAL.  
3 CLAVELES
Acero Inoxidable Forjado en 
Caliente. 17cm.

Cód. 112657
ESPECIERO CRISTAL SILICONA. 
SILICONEGOLD
Set de 6 especieros con soporte de sobremesa. In-
cluye 6 tarros de cristal con dosificador regulable. 
Especial incluidas; albahacam comino, orégano, 
romero, sal de ajo y tomillo.

Cód. 112658
ESPECIERO DOBLE CRISTAL 
SILICONA. SILICONEGOLD
Set de 3 especieros dobles. Especias 
incluidas. curry, jengibre, cúrcuma, cilantro, 
sal de ajo y sazonador italiano.
Color cristal y negro. Tamaño 19x17x6cm.

Cód. 82004
CORTAPIÑAS 
COCINA. IBILI 
Aceri Inoxidable. Cód. 112527

SET MARISCO 10 PIEZAS. CMP PARIS
Acero inoxidable. Incluye: 2 pinzas, 6 pinchos doble uso 
(pala y tenedor) y 2 bols d.5 cm. Especial crustáceos.

Cód. 78467
TENACILLA MARISCO. 
Dimensiones: 24x12x3cm. / Peso: 
0,171kg. Especial para partir marisco
Acero Inoxidable.

5,50€

7,95€

15,95€11,95€

6,95€

11,95€6,95€

*(Nota a recordar)
Para cualquier receta es importante tener 
buenos utensilios de cocina
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Cód. 108362
JUEGO UTENSILIOS  
COCINA. 3 CLAVELES
6 gadgets en silicona de atractivos 
colores: Cazo, cuchara espaguetti, 
cuchara, cuchara de remover, pala de 
cocina y pincel. En silicona de una sola 
pieza para facilitar su limpieza, aptos 
para todo tipo de recipientes, no rayan 
las superficies y se pueden lavar en 
lavavajillas. Además de resistir a altas 
temperaturas, 220º.

Cód. 112598
MORTERO COCINA CON MANO. 
LACOR
Fabricado en granito de calidad Premium.
Su exterior de granito pulido permite limpiarlo con 
mayor facilidad. Medidas: 14 cms diámetro.

Cód. 60756
MORTERO CON MANO. BOJ
Mortero en acero inox. con diámetro de 12 cm. 
y fondo recubierto de goma para evitar desliza-
mientos en cualquier tipo de superficie. Incluye 
machacador.

Cód. 67480
TIJERA COCINA. 3 CLAVELES
Tijera de Cocina Master Class, realizada en acero 
inoxidable de alta calidad, material Rockwell HRc 
60, forjadas en caliente, medida 8ö, presentación 
en Estuche. 20cm.

Cód. 112468
JUEGO UTENSILIOS COCINA.  
JATA HOGAR
Accesorios de cocina 7 piezas
Utensilios de cocina de nylon 7 + 1, Espátula, Cuchara 
de pasta, Cucharón, Espumadera, Cazo y Pinzas para 
servir: 1 pala/1 pala ranurada. Mango ergonómico. 
Higiénico y saludable, cumple normativa FDA y LFGB. 
Resistencia al calor más de 200 ºC. 

Cód. 55925
MANDOLINA 5 CUCHILLAS. LACOR
Contiene 5 cuchillas intercambiables y posibilidad de hacer patatas chip de dos 
medidas diferentes. Regulador de grosores y adaptador para función exprimidor.

Cód. 108361
JUEGO UTENSILIOS 
COCINA. 3 CLAVELES
5 gadgets: cuchara de espaguetti, 
cuchara de servir, cazo, pala de 
cocina y espumadera en nylon y 
unas pinzas en acero inoxidable 
y silicona. Aptos para todo tipo 
de recipientes, no rayan las 
superficies y se pueden lavar en 
lavavajillas. Además de resistir a 
altas temperaturas 210 º C.

29,95€

15,95€ 19,95€

19,95€

17,95€

18,95€

19,95€

Cód. 112517
CUBERTERÍA MESA MANILLE. 
AMEFA
Material: Acero inox 18/0. 24 piezas.

Cód. 103281
CUBIERTOS MOD. BISTRO. 
AMEFA
Composición set: 6 cuchillos de mesa,6 
cucharas de mesa, 6 tenedores, 6 cucharas 
te. Medidas set: 9x9x23cm.peso: 840 gr. 
acero inox 18/0+pp.espesor:1,5mm. Color 
mango: marrón. 21,95€

12,95€

Cód. 112674
CUBERTERÍA MESA.  
CRUZ DE MALTA
Estuche 24 piezas de acero inoxidable 18/10.
Composición: 6 cuchara mesa, 6 tenedores 
mesa, 6 cuchillos mesa monoblock y 6 cucha-
ritas café.

29,95€
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Cód. 112519
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA. 
QUID
Báscula digital, Capacidad: 5 kg/ 11lb. Precisión 
mínima de pesado:1g/ 0.1 oz. Indicador de peso 
(gr) y volumen (ml) para agua y leche. Indicador 
de batería baja, Indicador desobrecarga. Batería 
1XCR2032 no incluida, Pantalla LCD 45x21 mm. 
Auto-apagado. Medidas: 22x17x1,30 cm.

Cód. 82891
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA.  
JATA HOGAR
Capacidad 5 Kg. Graduación 1 gr. Ø 18,5 CM. Alta 
precisión electrónica. Pulsador táctil. Función de tara. Base 
de cristal de seguridad “temperit”. Visor “LCD”. 4 dígitos. 
Función de conversión kg / lb. Desconexión automática. In-
dicador de batería baja. Indicador de sobre peso. Funciona 
con 2 pilas de litio CR2032 de larga duración. (Incluidas).

TABLA COCINA WENKO
Vidrio templado (4 mm). El recubrimiento de 
protección especial ofrece una seguridad en 
caso de utilización extrema. 4 pies antideslizan-
tes para cocinas vitrocerámicas, eléctricas y de 
gas, de uso prácticamente universal. Incolora, 
higiénica, inodora, resistente a los rasguños y 
golpes. Dimensiones: 30 x 52 cm.
Cód. 79136: Modelo Brooklyn 
Cód. 112686: Modelo Bon Appetit

Cód. 112523
TABLA COCINA CORTAR 
BAMBÚ PUZZLE. CMP PARIS
Impresiones en colores surtidos: granate 
y amarillo, azul y blanco. Encajables entre 
ellas por los extremos gracias al acabado en 
forma de pieza de puzzle. Ideales para servir 
aperitivos y tapas.

Cód. 112638
RELOJ COCINA SILENCIOSO. TFA
Reloj de pared de diseño con esfera blanca.
Números y agujas fluorescentes. Maquinaria 
silenciosa. Caja de plástico, color plata con cristal. 
Alimentación: 1 pila 1,5V AA (no incluida). Tama-
ño: Ø298x51 mm, , plástico, 615gr, Color blanco.

Cód. 112467
BALANZA COCINA  
ELECTRÓNICA. JATA HOGAR
Balanza Electrónica Dietética. Capacidad 5 
kg. Graduación 1 g. Analiza las calorías de 
14 alimentos. Base de cristal de seguridad 
“temperit”. Alta precisión electrónica. Pulsa-
dores táctiles. Visor “LCD” autoluminiscente 
de gran tamaño. Desconexión automática. 
Indicador de sobrepeso. Indicador de batería 
baja. Función de tara. Función de conversión 
g / oz / ml. Funciona con 2 pilas de litio 
CR2032 de larga duración (incluidas). 
Garantía 3 años.

Cód. 96621
BALANZA COCINA ELECTRÓNICA.  
JATA HOGAR
Capacidad 5Kg. Graduación 1g. Alta precisión electrónica. 
Mandos táctiles. Función de tara. Base de cristal de seguridad 
ôtemperitö. Visor ôLCDö. 4 dígitos. Función de conversión kg. 
Desconexión automática. Indicador de batería baja. Indicador 
de sobrepeso. Funciona con 1 pila de litio CR2032 de larga 
duración (incluida).

14,95€

16,95€

8,95€

17,95€

24,95€

19,95€16,95€

Cód. 112529
RELOJ COCINA SILENCIOSO. 
CMP PARIS
Funciona con una pila AA, LR06 no incluída.
Colores surtidos: blanco, negro, cromado.
Con números.

14,95€
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Cód. 80599
MUEBLE COCINA. KIT CLOSET
Medidas 120x70x72cm. Color Miel

Cód. 112606
VERDULERO COCINA.  
KIT CLOSET
Tapa de madera recubierta de papel 
imitación bambú , 2 baldas botellero, 
2 cajones con tirador, medidas 
76x67x37, 12 kilos.

Cód. 112607
VERDULERO COCINA.  
KIT CLOSET
Carro de cocina con cestas + botellero, 
madera  Tapa de madera recubierta de 
papel imitación bambú , 2 prácticas 
cestas de metal, 1 cajones con tirador, 
medidas 76x37x37, 7,5 kilos.

Cód. 112679
VERDULERO MESA 2 TABURETES. 
UNIMASA
Medidas: 120 x 37 x 89 cm. Tabuarete de 29 x 29 x 
54cm. Laminado en PVC color roble. Mesa con 1 cajón, 
1 balda 1 cesta y 1 botellero.

TABURETE REGULABLE. UNIMASA
Medidas 44 x 40 x 88cm. Regulable en altura de 66 a 
88 cm. Acero cromado /abs.
Cód. 112680: Color blanco.
Cód. 112681: Color negro.

99,95€

59,95€ 34,95€

74,95€
29,95€
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Cód. 101055
COCEDOR MICROONDAS ARROZ. 
LEKUE
Cocedor de arroz. Cuece todo tipo de arroces y cerea-
les en el microondas. No es necesario hervir el agua 
antes. Hasta 4 raciones en 12’. Apto para microondas 
y lavavajillas: Hecho en silicona 100% platino y 
plástico PBT. Medidas: 178 x 131 mm, 1 litro.

Cód. 112653
COCINA VAPOR CON TAPA. LEKUE
Con un acabado grill , una forma de cocinar sano y 
rápido en el horno con una terminación crujiente. Base 
de cerámica elaborada por la prestigiosa marca Emile 
Henry, aguanta altas temperaturas y tapa de silicona para 
cocción a vapor en el horno.
zara 1 m- 2 personas.

Cód. 101051
COCINA VAPOR + LIBRO RECETA. 
LEKUE
Estuche para cocción al vapor hondo. Incluye libro 
de recetas. Medidas: 260x190x115 mm 1000 ml.

Cód. 100523
HERVIDOR DE ARROZ 1,8LT. TAURUS
Hervidor de arroz de 1,8L de capacidad, para 6/7 racio-
nes, recipiente extraible con revestimiento antiadherente, 
accesorio cocción vapor, función cocción y mantenimien-
to calor, vaso medidor y espatula.

Cód. 112651
COCINA VAPOR CON BANDEJA + LIBRO 
REGALO. LEKUE
Estuche de vapor de 1-2p con bandeja en color rojo y libro de 
principiantes, en Español.

Cód. 112652
COCINA VAPOR CON TAPA. LEKUE
Fuente de ceramica hecha por prestigiosa marca Emile 
Henry, con tapa de silicona platino. Para 3-4 personas. 
Cocción al vapor Con un acabado grill , una forma de 
cocinar sano y rápido en el horno con una terminación 
crujiente.

19,95€

19,95€

26,95€

39,95€

29,95€

24,95€

Cód. 112650
PLATO VAPOR CON TAPA. TAURUS
Hecho en silicona platino 100%, aguanta 220 Cº 
y -60Cº de color verde de 2 piezas con tapa. Para 
recipientes de un diametro de 22 cm
Hecho para cocer al vapor dos tipos de alimentos 
a la vez.

Cód. 112654
COCEDOR MICROONDAS TORTILLA 
PATATAS. LEKUE
Molde de silicona platino para cocinar tortillas de patatas 
en un momento sin esfuerzo y totalmente sanas. Tortillas 
de patatas sin esfuerzo, con menos grasa, y muy fáciles de 
preparar.

24,95€

14,95€

COCINA
RICA Y
SANA
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Cód. 69006
BOLSA PORTA ALIMENTOS NOMAD. VALIRA
Bolsa porta alimentos de diseño moderno y elegante. Con pared 
rígida de doble apertura para mejor accesibilidad y limpieza. 

Cód. 63015
CARTUCHO JARRA AGUA MAXTRA. BRITA
Reduce el cloro y la cal, así como ciertos metales pesados 
(aluminio, plomo y cobre) y algunos pesticidas que puedan estar 
presentes en el agua del grifo. Flujo del agua controlado: Flujo 
constante durante toda la vida del cartucho Contacto permanente 
del cartucho con el agua

Cód. 95532
ENVASADORA AL VACÍO COMPACT. GARHE
Función para control manual del vacío con productos delicados. 
Función de sellado independiente con ancho de sellado mejorado 
(3 mm.) Equipada con toma para el envasado en botes. Incluye 5 
bolsas 20x30 cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. Potencia 175 W. Barra 
Sellado Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar) 
Caudal 11 l/min. Dimensiones 34x15x7 cm. Peso 1,5 kg.

Cód. 112661
TERMO LÍQUIDOS  
HERMÉTICO.  
SILICONEGOLD
Mug con doble pared para mantener 
la tempertura. Con diseño Madrid 
Vintage y 450ml de capacidad.

TERMO LÍQUIDOS INFANTIL.  
SILICONEGOLD
Interior en acero inoxidable con capacidad de 350ml. 
Cód. 112662: modelo rana. 
Cód. 112663: modelo cerdito.
Cód. 112664: modelo gato.

Cód. 112604
JARRA AGUA PURIFICADORA MARELLA. 
BRITA
Jarra Marella 2.4L Azul 4 Filtros + Libro cocina. Agua filtrada 
BRITA con mejor sabor y olor. Tapa de fácil apertura. Diseño 
moderno. 1.4 L de capacidad de agua filtrada. 2.4 L de capa-
cidad total. El sistema único MAXTRA FlowControl asegura el 
flujo de filtración para un resultado óptimo. 
Incluye 4 filtros y libro de cocina de regalo.

TERMO BOCA ANCHA DECORADO SILICONA. 
VIVAHOGAR
Fabricado en acero inoxidable. Ligero y cómodo de llevar. Válido 
para sólidos y líquidos. Botella interior de acero de doble pared. 
Máximo rendimiento térmico. Vertedores interiores con mecanismo 
de servicio diseñado para evitar fugas de temperatura y sistema 
anti-goteo. 
Cód. 100261: Capacidad 0,75 litros. 
Cód. 100262: Capacidad 1 litro. 

Cód. 105070
ENVASADORA AL VACÍO APOLO. GARHE
Equipada con toma para el envasado en botes. Incluye 5 bolsas 
20x30 cm. Voltaje 230 V.- 50 Hz. Potencia 150 W. Barra Sellado 
Bolsas hasta 30 cm. Presión Vacío 60 cm./Hg. (0,8 bar). Caudal 
11 l/min. Dimensiones 39x17x9 cm. Peso 1,4 kg.

Cód. 112620
ENVASADORA AL VACÍO 100 W. JATA
Tamaño compacto. Potencia de succión: máx. 0,60 bar. 
Capacidad de la bomba: 3 L. min. Tiempo de sellado 8 
segundos. Apta para bolsas hasta 25 cm de ancho. Pulsador 
luminoso de funcionamiento. Pestañas de cierre. Voltaje 
230 V. Potencia 100 W.

Cód. 78941
BOLSA PORTA ALIMENTOS NOMAD BASIC. 
VALIRA
Bolsa flexible de diseño moderno. Fácil de almacenar. Apertura 
total para mejor accesibilidad y limpieza. Bolsillo exterior. Interior 
aislante con bolsillos. Cinta colgador extensible.. Contiene 
contenedor 0,75 l. + Contenedor 0.50 L. Negra/gris

Cód. 112605
BOTELLA AGUA PURIFICADORA 
FILL&SERVE. BRITA
Reduce el cloro y otras sustancias que alteran el sabor del 
agua, sin eliminar los minerales. 150 litros de agua para 
beber de excelente sabor en cada disco. Volumen total 1,3l, 
volumen del embudo 0,5l. Incluye 2 vasos. Diseñado para 
que quepa en la puerta nevera. 

7,95€ 11,95€

29,95€

89,95€

23,95€

59,95€39,95€

26,95€

10,50€
desde

39,95€

23,95€

¡REGALO!
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Cód. 96724
BATIDORA AMASADORA 600W.  
TRISTAR
Batidora con bol de 4L de acero inoxidable y 3 accesorios: gancho para 
amasar, batidor, accesorio amasar. 6 Velocidades, Control de velocidad 
regulable, Gancho para amasar, Batidor Accesorio amasador. Capacidad: 
4 L Sistema de elevación Apto para lavavajillas Pies anti-deslizantes 
Potencia: 600 Vatios

Cód. 104626
BATIDORA MANO 450W.  
MAGEFESA
Batidora Amasadora de 450 W. Bol inoxidable 
de 3 litros de capacidad. 5 velocidades + 
pulsador turbo. Incluye 2 varillas batidoras y 
2 varillas amasadoras. Expulsión automática 
de varillas. 

Cód. 98745
FONDUE ELÉCTRICA 1200W.  
PRINCESS
Olla de fondue con estilo con el Acero inoxida-
ble splash. 1,5 litros de capacidad. Termostato 
de regulación continua. Incl. 6 olla salsa y 8 
tenedores para fondue. 1500 vatios.

Cód. 98773
FONDUE ELÉCTRICA 32W 
CHOCOLATE. PRINCESS
3 funciones ajustables, barrena giratoria abs, 
función mantenimiento de calor minutos, 
limpieza fácil. Apto para lavavajillas, pies 
anti-deslizantes, luces piloto. Voltaje: 220-240 
voltios, potencia: 32 vatios.

Cód. 112655
MÁQUINA ALGODÓN  
ELECTRÍCA. SILICONEGOLD
Maquina de algodón de azúcar eléctrica. (220v). 
Color rojo y negro. Tamaño 28x28x23.5cm 
Material Acero inoxidable e imán.

Cód. 98723
MÁQUINA PASTA MANUAL. 
CMP PARIS
Máquina para hacer pasta de acero carbónico. 
Máquina manual con palanca y sargento para 
sujeción a la mesa. Medidas: 19x14,5x12cm. 
También sirve para el fondant.

Cód. 112656
PALOMITERO ELÉCRICO 
PORTÁTIL. SILICONEGOLD
Color rojo, dorado y negro. Tamaño 
22x22x46cm Material Acero inoxidable e 
imán. Potencia 220v.

Cód. 98772
PALOMITERO ELÉCTRICO 
PORTÁTIL 1200W.  
PRINCESS
Potencia: 1200 W. Protección contra 
sobrecalentamiento. Receta para 
palomitas dulces y saladas. Palomitas 
recien hechas en tan solo 3 minutos.

42,95€

49,95€
26,95€

29,95€22,95€

29,95€ 31,95€

139€
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Cód. 112570
BANDEJA PORTA PASTELES. 
CMP PARIS
Colores surtidos: rojo, gris. Plástico. Medidas 
interiores 22x31cm. Medidas exteriores 
25x37x6,5cm. Ideal para sus pasteles o dulces.

Cód. 112578
CUCHILLO REPOSTERÍA.  
CMP PARIS
Colores surtidos: rojo, gris. Hoja 18 cm. 
Medida total 33cm. De silicona para no dañar 
sus utensilios.

Cód. 112571
MOLDE REPOSTERÍA 2.  
CMP PARIS
Set 3 moldes desmontables. Medidas: 22-24-26 cm.

Cód. 112574
CORTADOR REPOSTERÍA.  
CMP PARIS
Colores surtidos: granate, negro. Lámina 
en acero inoxidable. La lámina con división 
numérica. 2 en 1.

Cód. 112577
ESPÁTULA REPOSTERÍA. 
CMP PARIS
Colores surtidos: rojo, gris.
En silicona para no dañar sus moldes. 24cm.

Cód. 112584
JUEGO REPOSTERÍA. 
CMP PARIS
Set completo para reposteros. 
Colores surtidos: rojo, gris. 
Contiene: Jarra medidora d.8 
cm. h.16,3 cm., Espátula 26 cm., 
Pincel 24 cm., Batidor 25,5 cm.

Cód. 112583
MOLDE REPOSTERÍA  
MAGDALENAS. CMP PARIS
Fácil extracción de las madalenas por su 
revestimiento. Revestimiento antiadherente.
Medida de la cavidad: d.7 cm. h.3 cm.

RODILLO REPOSTERÍA. CMP PARIS
Colores surtidos: rojo, gris. Fácil de usar y fácil de mantener.
Cód. 112575: Marcador. 17, 5cm. 
Cód. 112576: Decorador. 17,5cm.
Cód. 112579: Repostería. 17cm.
Cód. 112580: Cortador círculos. 17cm.

Cód. 112585
MOLDE REPOSTERÍA  
SILICONA. CMP PARIS
Silicona, fácil de desmoldar.

Cód. 112586
PASTELERA REPOSTERÍA  
2 PISOS. CMP PARIS
Spéculoos (azul), Palmiers (verde), 
Madeleines (rosa-naranja), Petits beurre 
(amarillo). Pastelera 2 pisos de 21 y 26 
cm. De diámetro.

Cód. 112582
RODILLO REPOSTERÍA. 
CMP PARIS
Para los más amasadores de casa!!!
Largo 45cm.

Cód. 112581
TAMIZADOR REPOSTERÍA. 
CMP PARIS
24 cm. Ayudará a evitar grumos en sus 
diversas preparaciones culinarias. Altura 
5,3 cm.

Cód. 112572
RODILLO REPOSTERÍA  
CROISSANTS. CMP PARIS
Rodillo para croissants. Plástico. Colores surtidos: 
gris claro, gris oscuro, granate. Medidas 10x17 cm. 
Corta la masa en triángulos regulares para hacer 
croissants. Permite hacer varios croissants a la vez.

Cód. 112573
CORTADOR REPOSTERÍA 
CROISSANTS.  
CMP PARIS
Permite hacer el corte de 8 croissants o 18.
Permite hacer varios croissants a la vez.

Cód. 98726
CUBO PALOMITAS.  
CMP PARIS
Cubo para palomitas 3,5 l. Polipropileno. 
Medida: 20 X 17 cm. Colores surtidos: rojo, 
amarillo. Divertidas tardes de ‘películas’.

4,95€

3,50€

4,50€
3,50€

8,95€

4,95€

3,50€

6,95€

8,95€

4,50€

4,50€

6,95€

6,95€

2,50€

1

1

2

2

3

3

4

4

16,95€
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OLLA PRESIÓN SÚPER  
RÁPIDA PRÁCTICA PLUS. MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable 18/10, con sistema de cierre au-
tomático y presión de 60-100 KPa. Reduce tiempo de cocción 
hasta un 70%. Apto para todo tipo de fuegos. 
Cód. 94408: 
4 litros.

Cód. 94409: 
6 litros.

Cód. 94410: 
8 litros.

OLLA PRESIÓN TRADICIONAL RECTA. 
MAGEFESA
Fabricada en acero inoxidable, con una presión de 55Kpa, 
regulación de presión interna, ahorra hasta el 70% de energía, 
posee bloqueo automatico al cierre y es apto para todo tipo 
de fuegos.
Cód. 94404: 
4 litros.

Cód. 94405: 
6 litros.

Cód. 94406: 
8 litros.

Cód. 94407: 
10 litros.

OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
PERFECT. WMF
El mango se desmonta fácilmente para una mejor 
limpieza. Apta para todo tipo de cocinas incluidas las 
de inducción.acero inoxidable 18/10 fácil de limpiar 
higiénico y resistent. 
Cód. 6753: 
4,5 litros.

Cód. 6754: 
6,5 litros.

Cód. 112673
BATERÍA COCINA ROYAL.  
MAGEFESA
Batería de 6 piezas de acero inoxida-
ble con asas y mangos de baquelita 
termorresistentes apta para todo tipo 
de fuegos.

Cód. 94764
BATERÍA DE COCINA 5 PIEZAS MOD. COOK. 
QUID
Acero inoxidable. Acabado mate/espejo. Fondo capsulado 3 mm, 
facilita la difusión del calor. Valido para todos los fuegos, incluida 
inducción. Tapas de acero inoxidable. Asas y pomos en acero 
inoxidable compacto. Diseño profesional.

59,95€

44,95€ 56,95€ 165€
54,95€ 61,95€ 181€
59,95€ 69,95€

79,95€

64,95€

Cód. 103239
BATERÍA COCINA ACERO INOX. MAGEFESA
Bateria de 7 piezas fabricada en acero inoxidable 18/10 con acabado 
satinado en interior y espejo en exterior. Especial inducción. 
Composición: olla alta con tapa de 16 y 20 cm., olla con tapa de 16, 
20 y 24 cm., cazo de 14 y 16 cm.

79,95€
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Cód. 94411
OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
DÚO PRÁCTICA PLUS. MAGEFESA
 DUO 4+6 litros.

Cód. 102055
OLLA PRESIÓN SÚPER RÁPIDA 
DÚO PERFECT. WMF
El mango se desmonta fácilmente para una mejor 
limpieza. Apta para todo tipo de cocinas incluidas 
las de inducción. Acero inoxidable 18/10 fácil de 
limpiar higiénico y resistent. 6,5 litros + 3 litros.

74,95€

225€
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GAMA MOD. AIRE. VALIRA 
De aluminio fundido indeformable. Antiadherente premium sin pfoa, made in spain.

Cód. 82022, 96929, 82023, 82024, 82025
SARTÉN INDUCCIÓN
20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 112469
SARTÉN WOK
30 cm. Capacidad 4,5 litros. 

Cód. 82028
GRILL RAYADO
Grill rayado 28x28cm. Apto para todos los fuegos.

Cód. 102216
GRILL LISO INCLINADO INDUCCIÓN
Plancha inclinada 28x28cm, separa líquidos y grasas para 
óptimos resultados. 

Cód. 102217
GRILL LISO INCLINADO INDUCCIÓN
Plancha inclinada 28x28cm, con asas. Separa  
líquidos y grasas para óptimos resultados. 

43,95€

43,95€

39,95€ 44,95€

desde 26,95€

1

3 4

5

1. 4.

5.
2.

3.

GAMA EFFICIENT. BRA 
Fabricados en aluminio fundido, fondo de gran espesor, sistema ahorro 
energético. Apta para todo tipos de cocina, incluso las de inducción.

Cód. 67793, 67794, 67800, 67801, 67803, 67804
SARTÉN
18, 20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 102166 a 102169, 77557
CACEROLA BAJA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28, 30, 32 cm

Cód. 102163, 102164, 102165
CACEROLA ALTA
Incluye asas de silicona desmontables
20, 24, 28 cm

Cód. 76672
GRILL LISO
28cm. Grill liso

Cód. 76673
GRILL RAYAS
28cm. Grill con rayas.

PLANCHA LISA
Cód. 77555 35 cm.
Cód. 102173: 45 cm

44,95€

44,95€

desde 52,95€

desde 25,95€

desde 42,95€

desde 39,50€

1

2

3

4

6

5

1.

2.

3.

4.

5.

6.

2
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GAMA YELLOW. CASTEY 
Estructura indeformable de aluminio de fundición. Recubrimiento antiadherente Durion®, libre de PFOA, de alta calidad y durabilidad. Facilita la limpieza y evita que los alimentos se peguen. Apta 
para todo tipo de cocinas, excepto las de inducción. Apta para lavavajillas (sin el mango). Rápida y fácil de limpiar. Resistente al horno hasta 250°C (sin el mango). 

Cód. 112442, 112443, 112444, 112445, 112446
SARTÉN
20, 22, 24, 26, 28 cm.

Cód. 112448
GRILL PLANCHA LISO 
27x27cm

Cód. 112447
GRILL PLANCHA RAYAS 
27x27cm

Cód. 112449
PLANCHA ASAR LISA 
45 cm.

Cód. 112439, 112440, 112441
CACEROLA ALTA CON TAPA
20, 24, 28 cm.

Cód. 92367, 112436, 112437, 112438
CACEROLA BAJA CON TAPA
28, 30, 32, 36 cm.

44,95€

49,95€

32,95€

44,95€22,95€
22,95€

44,95€

desde 14,95€

GAMA ECOSTONE COOKWARE. WECOOK 
Base de inducción, máxima eficiencia y distribución del calor. Antiadherente ecológico libre 
en PFOA. Apta para todo tipo de cocinas incluida la inducción. 

Cód. 96702 a 96708 
SARTÉN ALUMINIO FORJADO
Sartén de aluminio forjado. 4mm espesor. Base de inducción  
completa. Mango ergonómico soft touch. 18, 20, 22, 24,  
26, 28, 30 cm.

Cód. 101065 
GRILL RAYAS
28x28cm. GRILL de aluminio forjado. 4mm espesor. Base de  
inducción cuadrada. Mango ergonómico soft touch.

Cód. 96701 
BANDEJA ASADORA
Bandeja asadora de aluminio fundido. Base de inducción lisa  
soldada a la pieza. Apta para horno. Medidas: 43x25cm.

Cód. 96697, 96698, 96699. 
CACEROLA BAJA
Cazuela de aluminio fundido. Tapa de vidrio templado,  
válvula y pomo de acero inoxidable.  
Apta para horno. 28, 30, 32 cm.

31,50€

25,50€

desde 11,95€

39,95€

4

2

1

3

1.

1.
4.

2.
5.

3.
6.

2.

3.

4.

1

2
3

4

5
6
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Cód. 63210
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 180W. 
GARHE
Corta fiambres semiprofesional con transmisión a 
correa, regulador de corte de precisión y conjunto 
de bandeja y empujador en acero inox. Cuchilla 
acero 220 mm. Regulador corte 0-13 mm. Voltaje 
230 V. - 50 Hz. Potencia 180 W. Peso Neto 5,5 kg. 
Dimensiones 41x27x30 cm.

Cód. 82780
HORNO ELÉCTRICO SOBREMESA 23 LITROS. HJM
23L-1400w-selector de temperatura (hasta 250º)-selector de función-tempori-
zador de 60 minutos-bandeja y rejilla-bandeja recoge grasa-asa para bandeja.

Cód. 106420
MICROONDAS CON GRILL 20LT. MAGEFESA
“Microondas digital de 20 litros. 700 W. 12 programas de cocción automática. 
5 niveles de potencia. Descongelado por peso/tiempo. Temporizador de 60 
minutos.

Cód. 96863
MICROONDAS 20LT. ORBEGOZO
Microondas de 700 W. Capacidad 20 L. 6 niveles de potencia. 
Programa de descongelación. Señal fin de cocción. Temporizador de 
30 minutos. Dimensiones en mm.: Anchura 450 x Profundidad 340x 
Altura 260. Peso: 10,9kg. 

Cód. 112678
MICROONDAS CON GRILL 23LT.  
ORBEGOZO
Microondas de 800 W. Grill: 1000 W.Capacidad: 23L.Señal de fin de 
cocción. Programa de descongelación. 5 niveles de potencia. Temporizador 
DIGITAL de 60 min. Peso bruto: 11.30 kg. Dimensiones: 490x280x375 mm. 
Grill & Grill Combinado. 12 menús de cocción automática. Cocción rápida. 
Cierre con mecanismo de seguridad para niños

Cód. 112636
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 100W. 
UFESA
Potencia: 100 W, Disco de corte universal de acero 
inoxidable, Regulación de grosor (hasta 17 mm), 
Interruptor instantáneo, Totalmente plegable, Reco-
gecables, Interruptor de seguridad, Protección para 
los dedos, Pies de goma antideslizantes.

Cód. 105071
CORTAFIAMBRE ELÉCTRICO 150W. 
GARHE
Corta fiambres con transmisión a corona, regulador de 
corte de precisión y cuchilla dentada. Pared de apoyo 
reforzada para una mayor precisión de corte. Diseño espe-
cial con carro y cuchilla de muy fácil montaje/desmontaje 
para su limpieza. Cuchilla acero 190 mm. Regulador corte 
0-15 mm. Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 150 W. Peso 
Neto 4,3 kg. Dimensiones 38x26,5x25 cm.

99,95€

82,95€

79,95€59,95€

39,95€
64,95€

105€
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Cód. 101048
BARBACOA 1000W  
RANGER. PALSON
1000W que permite asar rápida-
mente. Resistencia de gran tamaño 
para un asado uniforme. Bandeja 
recogegrasas. Luz indicadora de 
funcionamiento. Asas de tacto frío 
para mayor seguridad. Sistema de 
seguridad auto-apagado automático 
al levantar la parrilla. 30x22,5cm.

Cód. 112518
FUENTE HORNO RECTANGULAR. 
PYREX
Borosilicato de alta resistencia al choque térmico 
(220º). Soporta máximas 300º y mínimas -40º. 10 
años de garantía, Made In France. Aptas para horno, 
micro, congelador y lavavajillas. Tapas aptas para 
conservacion en frigorífico y congelador. 35x23cm.

Cód. 101039
GRILL 1000W TAPA BLOQUEO. 
TRISTAR
Acero inoxidable. 2 Plancha grill. Tapa flotante. 
Recubrimiento antiadherente. 2 Velocidades. 
Protección contra sobrecalentamiento. Pies 
anti-deslizantes. Tapa con bloqueo. Potencia: 
1000 Vatios

18,95€

14,95€
desde

14,95€

39,95€

REJILLA HORNO EXTENSIBLE. 
SAUVIC 
Compatible con cualquier horno doméstico.
Cód. 75893: desde 38,5 a 55 cm.

Cód. 104645: desde 42 a 60 cm. 

Cód. 111715
FREIDORA ELÉCTRICA 2LT. MOULINEX
Potencia: 1700W. Capacidad: 2L / 600gr. Cuba extraíble de 
acero inoxidable ultraresistente apta para lavavajillas. Fácil 
desmontaje y manipulación. 2 niveles de cocción. 

Cód. 111716
FREIDORA ELÉCTRICA 3LT. MOULINEX
Capacidad aceite: 3L. Potencia: 2,300W. Tapa para cocinar con ventana. 
Cuba extraíble de acero inoxidable ultra-resistente. Totalmente desmon-
table y apto para lavavajillas. Termostato regulable.
Cuba extraíble de acero inoxidable ultraresistente.

Cód. 82934
SANDWICHERA 2 CAVIDADES. TEFAL
Plato de sellar y cortar Plato con revestimiento anti-
adherente. Asa grande de toque frío Pestaña de cerrado 
Potencia 700 W.

Cód. 82919
PICADORA ELÉCTRICA 500W. 
GARHE
Electrodoméstico multifunción de gran potencia 
con inversor de marcha y múltiples accesorios. 
Picadora, trituradora, ralladora e incluso galletera 
todo en uno. Características: Motor 2 marchas 
(inversor) Voltaje 230 V. - 50 Hz. Potencia 500 W. 
(Máx.1200 W.)

Cód. 95542
FREIDORA ELÉCTRICA 3 LT. 
TRISTAR
Capacidad 3L. Potencia de 2000 vatios. Tempe-
ratura regulable 190 °C. Recipiente para aceite 
esmaltado Panel de control analógico. Cesta de 
la freidora con mango desmontable. 

67,95€

24,95€
79,95€

Cód. 112507
TENACILLA 35CM CON 
GUÍA. SAUVIC 
Especial para hornos. Con guía 
central para evitar que se cruce. 
Con gancho para tirar de la rejilla.

6,95€

Cód. 112511
TORTILLERA MULTICOCINA 
1300W. PRINCESS
Diámetro de la superficie de cocción: 30,5 cm. 
Temperatura regulable. Temporizador regulable con 
alarma. Posible apertura hasta 180º. Revestimiento 
antiadherente de 2 capas. Potencia: 1300 Vatios.

79,95€

Cód. 63113
RUSTIDERA HORNO  
ANTIADHERENTE. ZENKER
Dimensiones: 40x28x8cm. / Peso: 1,452kg. 
Waipolon antiadherente con recubrimiento en 
color negro.

19,95€

39,95€ 54,95€
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Cód. 56924
PAELLERA MULTICOCINA 1500W EVELYN. 
PALSON
Capacidad 5,5 L. Superficie antiadherente. Tapa cristal con asa. 
Termostato regulable desmontable. Asas de tacto frío. Ideal para freir, 
guisar, asar y cocinar paellas.

Cód. 112618
PLANCHA ASAR M MAGIC 2500W. JATA
Recubrimiento antiadherente Pfluon Granite libre de PFOA. Granite, gran 
dureza y resistencia al rayado. Perfecta distribución del calor. Resistencia 
en “M”. Cocina por igual en toda la superficie. Medidas 460 x 280 mm. 
Termostato regulable de temperatura extraíble. Bandeja salsera. Asas de 
toque frío. Apta para el lavavajillas. Transportable a la mesa. Fácil limpieza. 
Fabricada en España. Voltaje 230 V. Potencia 2.500 W. 

Cód. 95543
PLANCHA ASAR 2000W. TRISTAR
Propiedades de tostadoras y grills: Temperatura ajustable, cordón extraí-
ble, superfície antiadherente. Mango de tacto frío. Accesorios incluidos: 
1 x cacerola de goteo extraíble. 2000 W. Voltaje: 230 V / 50 Hz. Medidas: 
46x26 cm.

Cód. 112667
PLANCHA ASAR MISSISSIPPI. PALSON
2200W. Placa totalmente lisa con superficie antiadherente, fácil de 
limpiar. Termostato de temperatura regulable con piloto luminosos. 
Asas de tacto frío para mayor seguridad. Cajón-bandeja recogegra-
sas. Toma de corriente desmontable para facilitar su limpieza. Gran 
capacidad de asado 63 x31cm.

Cód. 112617
PLANCHA ASAR 2200W. JATA
Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA. Gran 
resistencia al rayado. Superficie 460 x 250 mm. Termostato 
regulable de temperatura extraíble. Asas de toque frío. Trans-
portable a la mesa. Bandeja salsera. Fácil limpieza. Voltaje 
230 V. Potencia 2.200 W.

Cód. 63100
PLANCHA ASAR 2500W. JATA
Plancha de asar. Recubrimiento antiadherente ecológico libre de PFOA.
Resistencia en “”M””. Cocina por igual en toda la superficie. Sistema 
“”Super Diet””. Para inclinar la superficie facilitando la recogida de 
grasa y salsas. Medidas 460 x 280 mm. Termostato regulable de 
temperatura extraíble. Bandeja salsera. Asas de toque frío. Apta para 
el lavavajillas. Transportable a la mesa. Fácil limpieza. Fabricado en 
España. Voltaje 230 V. Potencia 2.500 W.

45,95€

59,95€

34,95€

37,95€
51,95€

44,95€
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Cód. 59730
BATIDORA MANO 300W. 
MOULINEX
Potencia: 350W. Diseño compacto y 
ergonómico. Pie de inox desmontable. 
1 velocidad. Anilla de sujeción. Vaso 
de 0,8L.

Cód. 112615
BATIDORA MANO 600W. 
BOSCH
Elegante batidora Bosch MSM66110 de gran 
ayuda para el día a día de tu cocina. Muy 
cómoda de uso y de gran potencia gracias a 
su motor de 600w Bosch. Accesorios compa-
tibles con lavavajillas. Comodidad muy alta 
gracias a su empuñadura egonómica. 

Cód. 112614
BATIDORA MANO 300W. 
BOSCH
Con la batidora de mano MSM6B150 de 
Bosch podrás picar, batir y preparar los 
purés que más te gusten. Motor de 300W, 
certificado de homologación CE, SIQ.

Cód. 95417
BATIDORA MANO 600W. BRAUN
Minipimer 600 W de color gris. Batidora más ligera y 
cómoda del mercado. Vel+Turbo, campana antisalpica-
duras patentanda, cuchillas de acero inoxidable extra 
resistentes,vaso medidor de plástico de 600 ml.

27,95€26,95€

36,95€
37,95€

Cód. 112623
BATIDORA MANO 800W. 
TAURUS
Bapi 800 Inox, Batidora picadora de 800W 
de potencia, selector electrónico de 20 ve-
locidades, sistema turbo rotation system. 
Pie con cierre de bayoneta, facilmente 
desmontable.

Cód. 100927
BATIDORA VASO 500W. 
MOULINEX
 500W. 2 Velocidades. Fácil click 

45,95€

39,95€
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Cód. 108562
BATIDORA MANO 600W. BRAUN
Minipimer 600 W. campana antisalpicaduras patentanda, cuchillas 
de acero inoxidable extra resistentes,vaso medidor de plástico 
de 600 ml sin BPA, accesorio varillas y minipicadora de 350ml, 
campana antisalpicaduras patentada.

Cód. 99624
BATIDORA MANO 750W. BRAUN
Minipimer 750 W. 21 velocidades, campana antisalpicaduras patentanda 
, cuchillas de acero inoxidable extra resistentes, vaso medidor de plástico 
de 600 ml, accesorio varillas y minipicadora de 500ml.

Cód. 104624
BATIDORA MANO 750W. 
MAGEFESA
Batidora de 750 W. Motor AC. Pie de 
acero inoxidable desmontable con 
sistema de cierre “easyLock”. Sistema 
de selección progresivo de velocidad 
Mescolare™. Pulsador Turbo. Luz LED de 
funcionamiento. Vaso mezclador graduado 
de 500 ml. Picadora de 500 ml.

Cód. 103391
BATIDORA MANO 750W. 
BOSCH
Varilla de acero inoxidable, POTENCIA 
(W): 750, Motor de baja vibración para un 
funcionamiento más silencioso. Selector 
de velocidad con 12 posiciones. Pulsador 
turbo para obtener la máxima potencia. 
Cuchilla mini para lechuga, frutos secos, 
cebollas, carne, queso... 

Cód. 99634
BATIDORA MANO 700W. 
MOULINEX
Potencia: 700W. 2 velocidades. Pie de 
inox desmontable extra largo. Botón eject. 
Pie apto para lavavajillas. Mango ergo-
nómico de toque suave. Vaso medidor 
de 0,8L. Accesorio picador de 0,8L con 
sistema de seguridad.

44,95€

79,95€

49,95€

59,95€

39,95€

Antes de anadir la alegria,
tritura bien todos los
malos pensamientos...
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Cód. 96633
TOSTADOR 1 REBANADA 800W. 
TAURUS
800 W de potencia, entrada extralarga, regulador 
de tiempo de tostado, bandeja recogemigas, 
elevación extra de la tostada.

Cód. 100842
TOSTADOR HORIZONTAL 
600W. HJM
600W. Para todo tipo de pan, gran 
superficie de tostado.

Cód. 104634
TOSTADOR 2 REBANADAS. 
MAGEFESA
Tostador con capacidad para 2 rebanadas. 
Potencia: 850 W. 7 niveles de tostado. Boca extra 
ancha valida para “todo pan”. Funciones: parar, 
calentar y descongelar. Bandeja recogemigas. 
Cuerpo de tacto frío.

Cód. 79119
TOSTADOR 2 REBANADAS 750W. 
JATA
Dos ranuras extra anchas. “Pan grueso”.Selector 
electrónico de tostado. 6 posiciones.Función 
de parada voluntaria. Tapa protectora.Bandeja 
recogemigas.Recogecables. Voltaje 230 V. Potencia 
750 W. Medidas 23 x 13 x 16 cm. (Largo x ancho 
x alto).

Cód. 104635
TOSTADOR 4 REBANADAS. MAGEFESA
Tostador con capacidad para 4 rebanadas. Potencia: 1300 
W. 7 niveles de tostado. Boca extra ancha valida para ôtodo 
panö. Funciones: parar, calentar y descongelar. Bandeja 
recogemigas. Cuerpo de tacto frío.25,95€

19,95€

24,95€

19,95€

34,95€

Cód. 103249
EXPRIMIDOR 160W.  
PRINCESS
Potencia: 160 Vatios. Sistema anti-goteo. 
Pies anti-deslizantes. Exprimidor semi-
profesional.

Cód. 104478
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 
25W. ROWENTA
Potencia: 25W. Capacidad: 1 L. Depósito 
calibrado. ON / OFF automático. Tapa 
protectora. Doble filtro para la pulpa. Ro-
tación del cono bidireccional. Almacenaje 
del cable.

Cód. 112624
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 
40W. TAURUS
Exprimidor TC-600 40w de potencia, giro 
en ambos sentidos, desmontable y con 
tapa protectora, capacidad de 0,7L.

Cód. 103233
EXPRIMIDOR ELÉCTRICO 
160W. JATA
Cuerpo, filtro y vertedor en acero 
inoxidable. Motor profesional AC. Máxima 
eficacia. Brazo para facilitar la extracción 
del zumo. Extracción continua. Silencioso. 
Sistema antigoteo. Sistema antideslizante.
Desmontable para su fácil limpieza. 
Voltaje 230 V. Potencia 160 W. 

88,95€

19,95€17,95€

59,95€

-38-

...y exprime al maximo los buenos pensamientos
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CAFETERA ALUMINIO NEW 
VITRO. OROLEY
Apta para todo tipo de cocinas menos 
inducción.
Cód. 57691: 1 taza.
Cód. 5086: 3 tazas.
Cód. 5087: 6 tazas.
Cód. 5088: 9 tazas.
Cód. 5089: 12 tazas.

CAFETERA ITALIANA. BRA
Cafetera fabricada en acero inox 18/10 con 
asa en baquelita termo-resistente. Apta 
para todo tipo de encimeras, incluidas las 
de inducción.
Cód. 53162: 4 tazas.
Cód. 53163: 6 tazas.
Cód. 53164: 10 tazas.

Cód. 103382 
CAFETERA ELÉCTRICA SIN 
CABLE ALICIA. DELONGUI
Apagado automático. Mantenimiento 
de la temperatura durante 30 minutos. 
Base de toque frío. Base independiente: 
cafetera sin cable, con una base giratoria 
de 360°. 9 tazas: puede preparar 6 ó 
9 tazas de café, usando el adaptador 
especial para 6 tazas.

Cód. 98761
MOLINILLO CAFÉ 150W. 
MOULINEX
Potencia: 150W; Capacidad de 80 g y 12 
tazas; Fácil de utilizar: sólo con 1 botón; 
Compacto; 2 cuchillas para 2 funciones: 
moler café y moler todo…

CAFETERA ÉMBOLO. 
OROLEY
Cód. 100696: 3 tazas. 350ml.
Cód. 100697: 6 tazas. 600ml.

10,95€

17,95€

74,95€

29,95€

7,95€

desde

desde

desde

-39-

El café de
toda la
vida ®
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Cód. 82926
CAFETERA ELÉCTRICA GOTEO. 
MOULINEX
potencia 650w. 6 tazas, dispositivo antigoteo.Jarra 
compatible con lavavajillas y microondas.

Cód. 104630
CAFETERA ELÉCTRICA GOTEO 800W. 
MAGEFESA
Cafetera de 12 tazas. Potencia: 800 W. Jarra de cristal 
graduada. Filtro permanente extraíble. Sistema antigoteo. 
Placa calefactora antiadherente. Indicador de nivel de 
agua. Luz indicadora de funcionamiento.

25,95€

28,95€
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Cód. 111714
CAFETERA ELÉCTRICA MONODOSIS 
15 BAR OBLO. DOLCE GUSTO
15 bares de presión. Prepara bebidas frías y calientes. 
Bandeja ajustable en 4 alturas distinas: para diferentes 
tamaños de tazas (espresso, latte macchiato, cappucino 
helado,etc).Tanque con capacidad de 0,8L. Kit de bien-
venida: 6 cápsulas para poder probar distintas recetas. 
Potencia: 1500w.

Cód. 103388
CAFETERA ELÉCTRICA MONODOSIS 15 
BAR MINI ME. DOLCE GUSTO
Cafetera automática. 15 bares de presión. Palanca para 
seleccionar entre bebidas frías y calientes. Depósito de 
agua (0.8L) Tamaño compactox: cabe perfecto en la cocina. 
Bandeja extraíble para diferentes tamaños de taza: 4 niveles 
distintos. Kit de bienvenida: Incluye cápsulas de café. 
Potencia: 1500 W

CÁPSULA CAFÉ. DOLCE GUSTO
Caja 16 cápsulas
Cód. 103983: Cappuccino
Cód. 103980: Con leche
Cód. 103981: Cortado
Cód. 103982: Descafeinado
Cód. 105917: Con leche descafeinado
Cód. 103984: Cortado descafeinado
Cód. 103979: Intenso espresso

* El descuento de 50 euros (IVA incluido) se aplicará por la compra de estos 
dos modelos de cafeteras y 2 cajas de cápsulas NESCAFÉ® Dolce Gusto® 
de las referencias que aquí se indican. Para más información sobre la 
promoción entra en www.dolce-gusto.es

89,95€99,95€ 4,95€

POR LA COMPRA DE 
UNA DE ESTAS DOS 
CAFETERAS + 2 CAJAS DE  
CÁPSULAS DOLCE GUSTO*

50€
TE DEVOLVEMOS

Cód. 103381
CAFETERA ELÉCTRICA EXPRES 
CAPPUCCINO. DELONGUI
15 bares de presión. Sistema Cappuccino, no 
apta para monodosis, negra. Función Stand By. 
Caldera de acero inoxidable

CAFETERA ELÉCTRICA MONODOSIS 19 BAR INISSIA. KRUPS
Cafetera automática con sistema Nespresso de cápsulas de café. Calentamiento en 25 segundos. 
Cápsula desechable que se expulsa directamente a un depósito con capacidad para 9-11 cápsulas. 
Selector de café corto o largo (2 cantidades en memoria). Depósito de agua (0.7L). Peso 2.7kg. 
Incluye 40 cápsulas de café.
Cód. 112433: Color vermell
Cód. 112434: Color blanco

* Por la compra de una de estas 2 cafeteras 
modelo Inissia entre el 11/11/16  y el 
11/01/17, podrá adquirir 60€ (iva incluido) 
para la próxima compra de cápsulas de café 
Nespresso.  
Para más información, consulte en  
www.nespresso.com.

99€89,95€

60€
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Cód. 96586
CUBO BASURAS RECICLAJE 
30 LITROS. ARREGUI
Destinados a la recogida selectiva de 
residuos domesticos. Sistema de apertura 
mediante pedal. El contenedor lleva alojado 
en su interior 2 cubetas de plástico remobi-
bles con asas que facilitan su extracción y 
limpieza. Cada cubeta tiene una capacidad 
de 15 litros.

Cód. 112608
GALÁN SUELO. KIT CLOSET
Galan de noche con base de mármol 
negro y cuerpo de metal. Base de mármol 
negro, cuerpo de acero negro, medidas 
114 x52 x37, peso 5 kg. Galán de noche, 
perchero, forma perfecta para colgar camisas 
pantalones etc..

Cód. 112609
MESA MULTIUSOS. KIT CLOSET
Mesa;despacho;mesa despacho;cristal decorado, 
medidas 75 x 90 x48, peso 14,6 kg.
Mesa de estudio con cristal templado de 
seguridad serigrafiado y laterales en madera 
atamborada. 

Cód. 112610
SILLA REGULABLE. KIT CLOSET
Regulable en altura y base giratoria con 5 
puntos de apoyo, respaldo ergonómico. Medidas 
83x54x54, peso 6,7 kg. Silla de estudio económica 
regulable en altura. Sin brazos. Colaor negro.

Cód. 112612
ZAPATERO 2 PUERTAS. KIT CLOSET
Balda central regulable en 3 posiciones para los dife-
rentes tacones, capacidad 12 pares, medida 82x60x24, 
peso 16,1 kg. Zapatero en MDF de 15 mm de puertas 
decoradas con imagen de “”lapiceros”” serigrafiada y 
barnizada en brillo. 

Cód. 112613
ZAPATERO  
3 PUERTAS.  
KIT CLOSET
Balda central regulable en 3 
posiciones para los diferentes 
tacones, capacidad 18 pares, 
medida 117 x 60 x 24, peso 
20,5 kg. Zapatero en MDF de 
15 mm de puertas decoradas 
con imagen de Zapatillas 
serigrafiada y barnizada en 
brillo. 

Cód. 112611
SILLA REGULABLE. KIT CLOSET
Con respaldo ergonómico y cómodos brazos, base 
giratoria con 5 puntos de apoyo, medidas 92x62x61, 
peso 10,3 kg. Silla de estudio con respaldo ergnómico 
y brazos de plástico abiertos. Regulable en altura. 
Termionado en tela negro.

Cód. 96587
CUBO BASURAS RECICLAJE  
45 LITROS. ARREGUI
Destinados a la recogida selectiva de residuos 
domesticos. Sistema de apertura mediante pedal.
El contenedor lleva alojado en su interior 3 cubetas 
de plástico remobibles con asas que facilitan 
su extracción y limpieza. Cada cubeta tiene una 
capacidad de 15 litros.

49,95€

24,95€

54,95€

39,95€

49,95€

69,95€

74,95€

69,95€

... Y 3 cucharaditas de orden y organización
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Cód. 112504
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 46L 
CLASSIC BORA. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, evitando que el 
usuario cargue con el peso de su compra. Base 
inferior abatible, plegado ocupa el mínimo espacio. 
Armazón interior plegable, bolsillo trasero con 
cremallera y solapa antilluvia.

Cód. 94863
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
60LT TERMO. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para evitar 
que el usuario cargue con el peso de su
compra.Base inferior abatible. Bolsa con 
bolsillo térmico, armazón interior pleglable y 
bolsillo trasero con cremallera.

Cód. 96683
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 
MOUNTAIN. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, para evitar que el 
usuario cargue con el peso de su compra.Base 
inferior abatible.Plegado Ocupa el mínimo espacio.
Apoyo delantero.Bolsa de gran capacidad, doble 
bolsillo interior y bolsillo trasero.

CARRO COMPRA 4 RUEDAS GO UP. PLAYMARKET
Chasis de aluminio anodizado de perfil ovalado, ligero y resistente. 
Manillar regulable en altura con 4 posiciones y recubierto con espuma 
antideslizante. Doble tren de ruedas delantero giratorio 360º y posterior 
plegable para el uso del go up, con solo 2 ruedas 
Cód. 112668: Color rojo
Cód. 112669: Color negro

CARRO COMPRA 4 RUEDAS 43LT PLEGABLE 
LOGIC. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas,para evitar que el usuario cargue con 
el peso de su compra.Doble sistema de plegado.Pieza enganche 
adaptable al carro del súper.Bolsa de gran capacidad, doble bolsillo 
interior y bolsillo trasero con cierre de cremallera.
Cód. 103206: Color morado
Cód. 103207: Color negro

Cód. 112506
CARRO COMPRA 4 RUEDAS 44L  
SBELTA. ROLSER
Carro de aluminio de 4 ruedas, evitando que el usuario 
cargue con el peso de su compra. Base inferior abatible , 
plegado ocupa el mínimo espacio. Bolsa de gran capacidad 
con bolsillo en la solapa y trasero con cremallera. Armazón 
interior pleglable.

99€

43,95€

50,95€ 52,95€

44,95€ 50,95€
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Cód. 99279
TABLA PLANCHAR.  
VIVAHOGAR
Medidas 122x38x92cm. Con rejilla.

Cód. 99278
TABLA PLANCHAR.  
VIVAHOGAR
Medidas 110x38x90cm

Cód. 99276
TABLA PLANCHAR.  
VIVAHOGAR
Medidas 97x33x86cm

Cód. 62146
TABLA PLANCHAR K-UNO LIDO. ROLSER
Patas tubulares para una máxima estabilidad,altura con regulación auto-
mática y bloqueo de seguridad. Altura en uso: Máxima: 940 mm. Mínima: 
560 mm. Dimensiones mesa: 350 x 1150 mm. Posiciones regulables: 11.

Cód. 77592
TABLA PLANCHAR 6 POSICIONES. ROLSER
Soporte con micropartículas metálicas resistentes a altas 
temperaturas,altura con regulación automática y bloqueo de segu-
ridad, patas tubulares para una máxima estabilidad,pieza bloqueo 
patas cerradas. Altura en uso: Máxima: 910 mm Mínima: 760 mm. 
Dimensiones mesa: 320 x 1100 mm. Posiciones regulables: 6.

Cód. 112503
TABLA PLANCHAR BASIC.  
RAYEN
Tabla de planchar de tablero expandido 
113x34cm 21 mm de grosor de patas. 
Nueve posiciones en altura. 

34,95€24,95€

17,95€

52,95€40,95€

19,95€

Cód. 72574
MÁQUINA COSER ELÉCTRICA 
2 VELOCIDADES. JATA
12 diseños de puntada. Ojal en 4 tiempos. 
Dos velocidades. Remate de puntada. Pespun-
te y zig zag. Brazo libre. Luz integrada. Pedal 
electrónico para control de velocidad. Portátil. 
Motor incorporado. Asa de transporte. Juego 
completo de accesorios. Adaptador 6 V. 

Cód. 78462
MÁQUINA DE COSER 13  
PUNTADAS. JATA
13 diseños de puntada. Función de doble aguja.
Ojal en 4 tiempos. Sistema de canilla oscilante.
Doble altura del prensatelas. Embrague automáti-
co para hacer las canillas. 2 porta carretes. Brazo 
libre. Pespunte y zig zag. Remate de puntada.
Pedal electrónico para control de velocidad.
Motor incorporado 70 W. Portátil. Luz integrada 
15 W. Asa de transporte. Juego completo de 
accesorios. Bolsa para guardar.79,95€ 159€
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Cód. 103392
PLANCHA VAPOR 2200W.  
BOSCH
Suela: palladiumglissée, vapor constante: 22 
grs./Min., 3 Anticalc: función autolimpieza, 
anticalc integrado, calc’n’clean. Capacidad 
del depósito: 220 ml. Vaso de llenado.

Cód. 109323
PLANCHA VAPOR 2350W  
AUTOSTEAM. ROWENTA
Suela microsteam 300 laser. Sistema Autosteam: 
selección automática del vapor según el tipo 
de tejido. Vapor variable: 0-35g/min. Golpe de 
vapor: 135g/min. Sistema antical doble integrado. 
Sistema de auto-limpieza. Vapor vertical. Sistema 
Anti goteo. Capacidad del depósito: 250ml. Modo 
eco de ahorro energético. Punta de Precisión. 
Cable extra largo 2 m. Spary.

Cód. 103387
PLANCHA VAPOR 2700W. 
ROWENTA
Suela Microsteam 400 Láser Profile con punta de 
precisión. Golpe de vapor de 200 g/min y vapor 
variable de 40 g/min. Punta de precisión: ideal 
para cuellos y puños. Vapor vertical. Spray de 
agua. Sistema autolimpieza: SELF CLEAN. Sis-
tema antigoteo. Capacidad del depósito: 375 ml. 
Cable extra largo: 2,5 m. Asa de goma Confort.

Cód. 112616
PLANCHA VAPOR 2800W. BOSCH
Vapor constante:40g/min, Supervapor: 180g, 
Vapor vertical, Base Ceranium Glissé, Advanced 
Steam System, Caudal de vapor regulable, 
Sleector de temperatura variable, Quick Filling, 
Sistema antigoteo, Diseño ergonómico.
Di adiós a las arrugas con la plancha 
TDA302801W de Bosch gracias a a su gran 
potencia y a su función supervapor.

Cód. 112500
PLANCHA VAPOR 2400W. 
BRAUN
Suela Eloxal, 0-50 gr de vapor, 180 gr/min 
golpes de vapor.

Cód. 112634
PLANCHA VAPOR 2400W. 
UFESA
Vapor constante: 20 g/min. Supervapor: 95 
g. Vapor vertical. Base cerámica. Sistema de 
descalcificación triple: 1- Auto limpieza 2- 
Función Cal 3- Cartucho antical.

Cód. 103397
PLANCHA VAPOR 2200W.  
UFESA
Suela: cerámica, supervapor 60 g / min, base 
duraglide con esmalte cerámico. Dosificación de 
vapor contante tanto en posición horizontal como 
en vertical. Mango y regulador de temperatura 
soft touch.

Cód. 104641
PLANCHA VAPOR 2200W.  
MAGEFESA
Depósito: 280 ml. Planchado en seco y vapor. 
Suela de cerámica CeraMAG™. Planchado 
vertical. Vapor constante 22 gr./min. Golpe de 
Vapor: 100 gr. Sistema antical. Sistema antigoteo. 
Sistema de autolimpieza.

Cód. 112709
CENTRO PLANCHADO.  
ROWENTA
Presión: 6,3 bares. Suela MICROSTEAM 400 
laser: 400 microagujeros para mejor distribu-
ción del vapor. Autonomía ilimitada 
Golpe de vapor: 400 g/min. Sistema de Re-
gulación de temperatura Electrónico. Sistema 
anti-cal aclarado fácil. Sistema de seguridad 
con auto apagado: Auto-off. Función ECO de 
ahorro energético. Punta de precisión para 
llegar a las zonas difíciles. Reposa-planchas 
inclinado para un mayor confort en el uso. 
Depósito no extraíble: 1,3 L. Indicador de 
depósito vacío y botón de reinicio. Indicador 
de vapor preparado para planchar y auto-
limpieza. Guardacables.

Cód. 111712
CENTRO PLANCHADO STEAM.  
ROWENTA
Presión: 5 bares. Suela MICROSTEAM 
400 Inox: 400 microagujeros para mejor 
distribución del vapor. Autonomía ilimitada. 
Vapor continuo: 100 g/min. Sistema anti-cal 
aclarado fácil. Sistema de seguridad con auto 
apagado: Auto-off. Función ECO de ahorro 
energético. Tecnología miniaturizada para una 
mayor compacidad. Punta de precisión para 
llegar a las zonas difíciles. Reposa-planchas 
inclinado para un mayor confort en el uso. 
Depósito no extraíble: 1,2 L. Indicador de 
depósito vacío y botón de reinicio. Indicador 
de vapor preparado para planchar y auto-
limpieza. Guardacables.

35,95€

42,95€ 69,95€54,95€

59,95€

29,95€18,95€ 24,95€

219€149€
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Cód. 112401
ASPIRADOR DOMÉSTICO 
10,8V DVJ315J-QW.  
BLACK+DECKER
Aspirador de mano GEN 10. Potencia 10,8V 
y batería 1,5 Ah. 16,2 Whatt hour. Boca fina. 
Cargador de pared. Acción ciclónica. Color 
rojo con gris metalizado. Boquilla y cepillo 
extensible. Batería litio.

Cód. 111713
ASPIRADOR DOMÉSTICO SIN BOLSA. 
ROWENTA
Etiqueta energética ACAA, alto rendimiento. Nivel sonoro: 79 
dB(A). 2 niveles de filtración. Capacidad depósito: 1.5L. Tubo 
metálico telescópico y ergonómico. Cepillo Easy Brush 2 en 
1 integrado. Cepillo parquet. Boquilla con dos posiciones 
para diferentes suelos. Boquilla 2 en 1: ranuras convertible 
en cepillo. Longitud del cable: 8,7m.

Cód. 111711
ASPIRADOR ESCOBA SIN 
CABLE. ROWENTA
Equivalente a un aspirador trineo de 
2.200W. Potencia 25,2V. Autonomía 45 
min. 3 posiciones de potencia. Boquilla 
Delta Ultra Slim para llegar a todos los 
rincones. Batería de Litio, x 2de vida útil. 
Sin cable, sin bolsa. Depósito extraíble 
0.5L. 10 horas de recarga.

Cód. 83247
ASPIRADOR RECARGABLE SOBREMESA 
KOMPACT. PALSON
Aspiración sin cables, con máxima comodidad. Gran 
potencia de aspiración: 2,5Kpa. Aspira superficies secas y 
mojadas. Accesorio para líquidos y accesorio para esquinas 
y rendijas de dificil acceso. Funciona con microfiltros y sin 
bolsa. Soporte de recarga yu accesorios.

Cód. 112635
ASPIRADOR DOMÉSTICO 
CON BOLSA. UFESA
Regulación electrónica de la potencia. 900W
Indicador de cambio de bolsa. Tubo telescó-
pico. Ruedas de goma extra suaves. Función 
parking y fácil almacenamiento. 8 metros de 
radio de acción. Recogecables automático. 
Asa de transporte.

Cód. 103409
ASPIRADOR DOMÉSTICO SIN BOLSA. 
UFESA
Potencia Máxima: 900 W. Frecuencia: 50 Hz
Clasificación de eficiencia energética :B. Consumo anual 
total de energía : 33. Nivel de contaminación acústica : 
83 dB(A). Peso bruto : 7,0 kg. Dimensiones aparato (alto, 
ancho,fondo) : 265 x 230 x 300 mm.

79,95€

99,95€

179€

59,95€

49,95€

69,95€
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Cód. 96477
ASPIRADOR SECO/LÍQUIDOS 
1400W. KARCHER
Potencia Absorbida 1000 w; capacidad 
deposito 17 lt;nivel sonoro 73 db. El aspirador 
multiuso WD 3 Premium, súper potente y con 
una alta eficiencia energética, está equipado 
con un robusto depósito de acero inoxidable 
de 17 l resistente a la corrosión, un filtro de 
cartucho y nuevos accesorios.

94,95€

Cód. 104549
HIDROLAVADORA 130BAR. 
KARCHER
Presion 130 bares. Potencia 1,8 Kw. Caudal 420 
l/h. Máquina con lanza turbo, lanza Vario Power, 
manguera de 6mts, pistola trigger, detergente 
plug’n’clean, motor refrigerado por agua. Asa 
telescópica y 2ª asa de carga. Posibilidad de 
succión de agua.

Cód. 104548
HIDROLAVADORA 110BAR. 
KARCHER
Presion 110 bares. Potencia 1,4 Kw. Caudal 360 
l/h. Máquina con lanza turbo, lanza Vario Power, 
manguera de 4mts, pistola clip, con manguera de 
succión de detergente y motor universal. Asa de 
transporte. Además lleva Kit de Automóvil (cepillo 
especial limpieza de vehiculos, boquilla espumante, 
detergente especial automóvil + motocicleta)

Cód. 103059
LIMPIADOR VAPOR USO GENERAL 1500W. KARCHER
Potencia 1500 w; Max. Presion trabajo 3,2 bares; capacidad caldera 1 lt. la 
iniciación a la limpieza con vapor. La limpiadora de vapor de iniciación SC 2 
de manejo intuitivo y sencillo ofrece una regulación del vapor de dos etapas 
para adaptar la intensidad del vapor a la superficie y al grado de suciedad. Un 
práctico almacenaje de accesorios.  

Cód. 104550
HIDROLAVADORA 145BAR. 
KARCHER
Presion 145 bares. Potencia 2,1 Kw. Caudal 500 
l/h. Máquina con lanza turbo, lanza Vario Power, 
manguera de 8mts, pistola trigger, uso de detergen-
te mediante aspiración, motor refrigerado por agua. 
Asa telescópica y 2ª asa de carga. Posibilidad de 
succión de agua.

94,95€

129,95€

199€

279€
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BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. JATA HOGAR
Capacidad 150 kg. Graduación 100 g.
Base de cristal de seguridad “temperit” de 6 mm de espesor. Visor “LCD” de gran tamaño. 4 
dígitos. 4 sensores. Alta precisión. Conexión automática. Desconexión automática. Indicador de 
sobrepeso. Indicador de batería baja. Interruptor para conversión kg / lb / st. Funciona con 1 pila 
de litio “CR2032” de larga duración (incluida)
Cód. 112465: color rojo.
Cód. 112464: color verde.
Cód. 112466: color plata.

Cód. 112463
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA.  
JATA HOGAR
Analizador de grasa y agua. Capacidad 150 kg. 
Graduación 100 g. Memoria para 10 personas. Establece 
de forma independiente los porcentajes de agua y grasa 
corporal. Báscula Base de cristal de seguridad “temperit” 
de 5 mm de espesor. Pulsadores táctiles. Visor “LCD” de 
gran tamaño. Desconexión automática. Función de con-
versión de kg / lb / st. Indicador de batería baja. Indicador 
de sobrepeso. Funciona con 1 pila de litio CR2032 de 
larga duración (incluida). 

Cód. 112461
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA.  
JATA HOGAR
Báscula capacidad 180 kg. Graduación 100 g.
Analiza: Masa muscular. Agua corporal. Grasa corporal. 
Densidad ósea. Índice de masa corporal. Informa: Calorías 
diarias recomendadas. Peso. Memoria para 10 personas. 
Superficie de bambú de 12 mm. Mandos táctiles. Visor 
“LCD” auto luminiscente. Desconexión automática. Función 
de conversión de kg / lb / st. Indicador de batería baja. 
Indicador de sobrepeso. Funciona con 2 pilas “AAA” de 1,5 
V (no incluidas).

Cód. 101037
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. HJM
Base de vidrio templado de alta resistencia-alta precisión-
fácil encendido y apagado automático-baterías incluidas 
(2x3v cr2032) 150 kilos

Cód. 112462
BÁSCULA BAÑO ELECTRÓNICA. JATA HOGAR
Analizador corporal bluetooth. Capacidad 180 kg. Graduación 100 g. 
Tecnología Bluetooth compatible con dispositivos iOS * y Android. 
Aplicación “Fitbrick”. Analiza: Masa muscular. Agua corporal. Grasa 
corporal. Masa ósea. Índice de masa corporal. Informa: Tasa meta-
bólica basal. Peso. Sin límite de memorias. Opción programar peso 
objetivo. Función para pesar bebés. Visor “LCD” auto luminiscente de 
gran tamaño. 4 dígitos. Base de cristal de seguridad “temperit” de 6 
mm de espesor. Desconexión automática. Función de conversión de kg 
/ lb. Funciona con 3 pilas “AAA” de 1,5 V (no incluidas). * Compatible 
con iPhone, iPad y iPod touch..

14,95€

21,95€ 35,95€

16,95€

44,95€
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CAJONERA BAÑO 4 CESTAS. 
VERSA
Cajonera de madera para el baño. Medidas: 
25cm de ancho, 30cm de largo y 72cm 
de alto.
Cód. 103271: 4 cestas color blanco.
Cód. 103273: 4 cestas de colores.

CAJONERA BAÑO 3 CESTAS. VERSA
Cajonera de madera para el baño. Medidas: 25cm de 
ancho, 30cm de largo y 56cm de alto.
Cód. 103270: 3 cestas color blanco.
Cód. 103272: 3 cestas de colores.

CAJONERA BAÑO. UNIMASA
Cajones forrados tela lino y tirador de metal.
Estructura en blanco decapé

Cód. 112682: 
3 cajones. Medidas: 40 x 29 x 58 cm. 

Cód. 112684: 
4 cajones. Medidas: 26 x 32 x82cm.

Cód. 112685: 
4 cajones. Medidas 40 x 29 x 74 cm.

Cód. 112683: 
6 cajones. Medidas: 66 x32 x46cm. 

44,95€

34,95€
39,95€

59,95€

51,95€

38,95€

1

2

3

4

2

3

4

1
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Cód. 100497
LIMADOR DUREZAS A PILAS. 
JATA
Cabezal extraíble para fácil limpieza. 
Interruptor de encendido. Lavable. Cepillo 
para limpieza. 2 rodillos limadores incluidos. 
Funciona con 2 pilas (no incluidas).

Cód. 103234
LIMA PEDICURA DUREZAS  
DEPILADOR. JATA
Funcionamiento directo a red y con batería.
Autonomía 60 minutos. Recargable. 2 cabezales 
intercambiables: Limador de durezas. Depilado-
ra. Luz integrada para una óptima visión. 

23,95€
29,95€

Cód. 112672
CEPILLO DENTAL DUO 
VITALITY CROSS ACTION. 
ORAL B
2D, 7600 oscilaciones x minuto, tem-
porizador 2 zonas x 60 segundos/zona, 
Recargable, Autonomía 20 m. Peso: 0.5 
kg, Color Azul. Medidas: 21,9 cm Alto x 
11 cm ancho x 7 cm fondo.

Cód. 112671
CEPILLO DENTAL RECARGABLE 
CROSS ACTION. ORAL B
“3D, 8800 oscilaciones x minuto y 40.000 pulsacio-
nes x minuto, temporizador 4 zonas x 30 segundos/
zona, sensor de presión, color negro, Recargable, 
Autonomía 30 m. Peso: 4.9 kg, Color negro. Me-
didas: 25,3 cm Alto x 17,8 cm ancho x 10 cm fondo.

Cód. 103386
CEPILLO DENTAL  
RECARGABLE D12. ORAL B
Cepillo dental D 12 Vitality Cross Action azul. 
Acción de cepillado en 2D rota oscilaciones, 
7.600 pulsaciones, timer, autonomía 20 min, 
incluye un cabezal.

Cód. 103383
CEPILLO DENTAL 
RECARGABLE 
INFANTIL. ORAL B
Mod. Vitality stages mickey. 
Tecnologia oscilante rotacio-
nal, 7,600 oscilaciones por 
minuto cepillado 2d

Cód. 112670
CEPILLO DENTAL RECARGABLE 
INFANTIL FROZEN. ORAL B
2D, 7600 oscilaciones x minuto, temporizador 
2 zonas x 60 segundos/zona, Recargable, 
Autonomía 20 m. Peso: 0.5 kg, Color Rosa. 
Medidas: 21,9 cm Alto x 23 cm ancho x 10 
cm fondo.

39,95€

25,95€

25,95€
27,95€

Cód. 82277
CEPILLO DENTAL 
RECARGABLE VITALITY. 
ORAL B
Cepillo dental recargable. 7600 
oscilaciones por minuto. Tecnologia 
oscilante rotacional. Cepillado 2D.

25,95€

39,95€

-50-
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Cód. 103529
PLANCHA PELO. ROWENTA
Plancha 2 en 1: alisa y riza. Temperatura máxima: 230ºC
Pantalla LCD con 10 posiciones desde 140º hasta 230ºC). 
Placas de 90x25mm. IÓNICA para evitar encrespamiento. 
Revestimiento cerámico. Neceser termo protector. Sistema 
de bloqueo. Multi voltage. Cable giratorio de 1,8m.

Cód. 112502
PLANCHA PELO 100MM. PHILIPS
210º, placas cerámicas con tourmalina generadora de iones, 
Placas extralargas (28*100) para resultados más rápidos y 
hacer ondas con mayor facilidad. Se calienta en 60seg.

Cód. 103403
SECADOR PELO 6  
POTENCIAS 2100W. PHILIPS
2100W, DC motor, incluye boquilla (14mm), 
chorro de aire frío para fijar el peinado, 6 ajustes 
de temperatura/calor , ThermoProtect (57º, secado 
rápido evitando el sobrecalentamiento)

Cód. 111718
MOLDEADOR PELO TENACILLA. 
ROWENTA
Recubrimiento de Keratin & Shine para conseguir un cabe-
llo brillante. Temperatura máxima: 200ºC. Diámetro de la 
tenacilla: 25mm, para rizos compactos. Punta de toque frío: 
permite el uso seguro de la tenacilla al moldear el cabello.
Palanca para soltar rizo.Botón de encendido y apagado. 
Cable giratorio profesional de 1.8m de largo.

Cód. 111717
SECADOR PELO 2200W. ROWENTA
Máxima potencia: 2200W (100km/h). Motor Profesio-
nal AC de alta capacidad. Boquilla estrecha concentra-
dora (9mm) de aire. Generador iónico. 2 posiciones de 
velocidad y 3 niveles de temperatura. Golpe de aire frío. 
Rejilla extraíble para una fácil limpieza del filtro. Anilla 
de sujeción. Cable de 1,8 m.

Cód. 78350
SECADOR PELO 2 POTENCIAS 2200W. 
ROWENTA
Máxima potencia: 2.200W. Tension: 220-240. Motor DC de 
alta capacidad. Boquilla concentradora de aire y difusor.
3 posiciones de velocidad y temperatura con selección 
independiente. Golpe de aire frío. Rejilla extraíble para una 
fácil limpieza del filtro. Anilla de sujeción. Cable de 1,8 m.

25,95€
19,95€

19,95€

36,95€

24,95€

19,95€

Cód. 106650
SECADOR PELO + PLANCHA PELO.
ROWENTA
Philips EssentialCare Plancha para el pelo 
HP8321/00 Placas cerámicas con turmalina,  
placas más largas (100 mm), temperatura  
profesional de 210 °C

34,95€

+

-51-
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Cód. 98321
CORTAPELO ELÉCTRICO 
RECARGABLE. PHILIPS
Elementos cortantes anchos: 41mm. con 
cubierta de metal. Cuchillas de Acero, 
Rueda ajustable ara 24 posiciones 0.5 
mm (sin peine) y desde 1 a 23mm, Bate-
ría de NimH (8 h de carga 75 minutos de 
uso). También uso con red. Lavable.

Cód. 94795
CORTAPELO ELÉCTRICO RECARGABLE 7 EN1. JATA
Depiladora corporal.Sin cable. Autonomía 60 minutos.Recargable.7 accesorios 
intercambiables:- Minirrasuradora con 4 posiciones. Cabezales extraíbles para 
fácil limpieza.Cuchillas de acero inoxidable de alta resistencia.Interruptor de 
encendido.Indicador luminoso de carga.Gran precisión de corte. Accesorios 
incluidos: peine, aceite lubricante, cepillo para limpieza de cuchillas, adaptador de 
carga.Incluye soporte sobremesa.Diseño ligero y ergonómico.
Adaptador multicorriente de 100-240 V (incluido).

Cód. 101158
CORTAPELO ELÉCTRICO 
RECARGABLE NOMAD. 
ROWENTA
Cortapelo recarcable. Color negro. 
Nomad. Rowenta.

Cód. 78762
CORTAPELO  ELÉCTRICA RECARGABLE 
5 LONGITUDES. PALSON
Ideal para cortar el cabello y la barba gracias a su ligero 
peso y a sus cuchillas de acero. Accesorio con 5 longitu-
des de corte. Batería de larga duración. Cepillo de limpieza. 
Cómoda base de recarga. Luz indicadora de carga. Uso sin 
cables o con conexión directa a la corriente. 

29,95€

34,95€

24,95€19,95€
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Cód. 103407
AFEITADORA ELÉCTRICA RECARGABLE. 
PHILIPS
Sistema de corte: cuchilla, nº de cabezales: cabezal pivotante 
3d, recargable. Una auténtica afeitadora todo en uno, 
exclusivamente para hombres. Diseñada para proporcionar 
una sensación agradable mientras recorta o afeita, para que 
la piel se sienta bien.

Cód. 98318
AFEITADORA ELÉCTRICA RECARGABLE 
3 CABEZALES. PHILIPS
Afeitadora Philips Powertouch. Más de 45 minutos de 
afeitado sin cable, 8 horas de carga. El sistema de corte 
afeita incluso la barba más corta. Sistema Comfort Cut para 
un afeitado apurado y confortable. Respuesta de contorno 
dinámico que se ajusta a las curvas de la cara y del cuello. 
Alerta cambio de cabezales cada 2 años.

Cód. 98319
AFEITADORA ELÉCTRICA 
RECARGABLE 3 CABEZALES. 
PHILIPS
Sistema de corte: rotación, nº de cabe-
zales: 3, recargable: si. Luce un afeitado 
apurado gracias a esta máquina de afeitar 
philips con sistema de corte de rotación 
y 3 cabezales. Es recargable para mayor 
comodidad.

Cód. 112501
AFEITADORA ELÉCTRICA  
RECARGABLE 3 CABEZALES. PHILIPS
Afeitadora Serie 1000. Afeitado fácil, apurado y cómodo. 
Cuchillas CloseCut. Cabezales 4-direction Flex. Fácil 
Limpieza ( One touch open). Batería Litio. Recortador 
(Pop-up trimmer). SIN cable (40 min /8 Horas).

64,95€

69,95€

57,95€

49,95€
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Cód. 94813
ESTACIÓN METEOROLÓGICA 
SENSOR TEMPERATURA. TFA
Estación meteorológica inalámbrica. Previsión 
meteorológica mediante símbolos (basados en 
cambios de valores de humedad). Temperatura 
interior y exterior mediante sensor remoto. Me-
moria máxima-mínima. Admite hasta 3 sensores 
remotos. Reloj y alarma con función snooze.

Cód. 112783	
GAFAS VIRTUALES 
SMARTPHONE/IPHONE.  
CMP PARIS
Para ver videos VR o VR 360∫. Imágenes 
panorámicas. 2 lentes ajustables de largo 
y fondo. 2 topes para mayor estabilidad 
del smartphone. 3 correas extensibles y 
ajustables, para una fijación óptima. Para 
todos los smartphones de 3,5 a 6 pulgadas, 
incluido iphone. Cód. 105851

WALKIE TALKIE DÚO. 
TOPCON
Alcance hasta 10 km. Canales: 8. 
CTCSS: 38 Subcanales. DCS: 83 
Subcanales. A prueba de agua IPX4. 
Función de barrido. Tonos de llamada: 
5. Pitido Roger. Función de monitor. Vox 
control. Función de bloqueo de teclado. 
Cargador doble y baterías recargables 
incluídas.

Cód. 112705
ADAPTADOR VIAJE UNIVERSAL 100 
PAISES. AXIL
Cargador /adaptador universal de viaje con puerto USB. Fun-
ciona con la práctica totalidad de tomas de corriente del mundo 
(Europa, Gran Bretaña, EE. UU., Centro y Sud-América, Austra-
lia,…) Alimentación: 100 – 240 V;  salida USB: 5 V/1.000 mA;  
máxima carga: 2’5 A. Fusible integrado T2.5 A – IP20 nominal.

Cód. 82923
TERMÓMETRO MEDICIÓN 
TEMPERATURA+HIGÓMETRO. TFA
Termo-higrómetro de diseño ultrafino marca TFA. Dígitos grandes de 
fácil lectura. Temperatura y humedad interior. Indicación del nivel de 
confort. Rango: 0+50ºC / 20-95% HR. Memoria máxima-mínima.

Cód. 112637
RELOJ DIGITAL. TFA
Reloj Radio Control, digital con 
formato mural o de sobremesa 
marca TFA. Calendario, alarma, 
función snooze y temperatura 
interior. Alimentación 2 pilas 1,5V 
AAA (no incluidas).23,90€

14,95€ 69,95€

13,50€

12,90€

27,90€

REGALOS PARA TODOS
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Cód. 112704
CARGADOR MULTIMEDIA USB 
CABLE MICRO USB. AXIL
Cargador a toma de red para móviles y otros dispo-
sitivos con 2 puertos USB y con cable microUSB.

TELÉFONO INALÁMBRICO SINGLE. TOPCON
Display LCD alfanumérico 14 segmentos. La serie TE-573x ECO 
DECT cuenta con un diseño moderno y ergonómico, con las últimas 
funciones esperables en un teléfono moderno. Esto y su excelente 
calidad de sonido, le convierten en la herramienta ideal para llamadas 
telefónicas de larga duración. 
Cód. 98738: Blanco.
Cód. 96729: Negro.

Cód. 100498
RECEPTOR TV TDT HD GRABADOR USB. 
GIGA TV
Estándares DVB-T y MPEG-2/4, H.264: Auto conmutación 
entre PAL & NTSC. 1 x SCART (Euroconector). USB 2.0 para 
grabación de contenidos. Salida HDMI 1.3. Salida coaxial 
SPDIF. Hasta 1000 canales. Búsqueda de canales manual/
automática.

Cód. 103031
RECEPTOR TV TDT HD GRABADOR 
USB. GIGA TV
Estándares DVB-T y MPEG-2, Auto conmutacion entre 
PAL & NTSC. SCART (euroconector). Entrada USB 2.0 ( 
para grabacion y reproduccion). Formato de Grabacion 
MPEG-2 TS. Funcionalidad Timeshift. Salida coaxial 
SPDIF. Hasta 1000 canales.

Cód. 104682
REPETIDOR WIFI. ENGEL
Repetidor inalámbrico de señal de WiFi (re-
cibe y reenvía la señal de WiFi mejorando 
el nivel de señal en las zonas más distantes 
del módem) WLAN 802.11n para acceso 
inalámbrico de alta velocidad, compatible 
con 802.11g y 802.11b, soporta redes 
WLAN de 2’4 GHz, antenas integradas.

Cód. 96728
TELÉFONO INALÁMBRICO DÚO. 
TOPCON
Teléfono inalámbrico dúo, pantalla retroiluminada en 
azul, memorias alfanuméricas, manos libres, pequeño y 
ligero, varios tonos de timbre

Cód. 103250
TELÉFONO MÓVIL QUAD CORE 
4,7’’. GIGATEL
Smartphone 4,7” IPS , con procesador Quad Core 
1.3 Ghz, con 8GB de memoria ROM y 1 GB de 
memoria RAM. Dual SIM. Cámara trasera de 8 
MP y delantera de 2MP y ranura de ampliación 
hasta 32 GB. Sistema operativo Android Kit 
Kat 4.4 actualizable por software y dual SIM, 
para albergar dos tarjetas a la vez. Con carcasa 
amarilla y protector de pantalla de regalo incluida 
en el packaging. Smartphones con unas altas 
funcionalidades, y con un precio muy asequible. 
El equilibrio perfecto entre prestaciones y precio. 
Incluye carcasa + protector de pantalla de regalo 
en el contenido de la caja. 

Cód. 112560
CARGADOR MÓVIL/TABLET 4000MAH. 
CMP PARIS
Tiene una pantalla frontal que informa del nivel de carga de 
la batería. Batería de litio 3,7 V, 4000 mAh, Tiempo de carga: 
7 h, Incluye cable USB de 20 cm. Medidas: 12x6,7 cm. h.0,7 
cm. Muy plana y ligera.

Cód. 112558
CARGADOR MÓVIL/TABLET 8000MAH. 
CMP PARIS
“Iniciar microUSB - polímero de litio-ion - Cable incluido - Capaci-
dad: 8000 mAh - manual que se incluye - Compatibilidad: iPhone, 
iPad y la mayoría de los teléfonos inteligentes y tabletas.
Nunca se quedará sin batería.

15,95€

24,95€

32,95€

22,95€

29,95€

44,95€

84,95€

16,95€

24,95€
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Cód. 112557
ALTAVOZ BLUETOOTH LLAVERO. 
CMP PARIS
Batería de litio: 3,7 V. 200 mAh, Impedancia: 4 ohmios 
, Distancia de transmisión: 10 m. Frecuancia: 2,4 GHz- 
2,5 GHz , Sensibilidad: 80 dB , Potencia: 2 W , Tiempo 
de carga: 1 h. Incluye cable USB.

Cód. 98852
AURICULAR. SONY
Auriculares Anywhere de diadema. Diafragmas tipo cúpula 
de 30 mm para un sonido equilibrado. Los imanes de 
neodimio de alta potencia proporcionan un sonido con-
tundente. Rango de frecuencia de 12 Hz a 22 kHz. Cascos 
acolchados para una escucha cómoda. 

Cód. 112599
AURICULAR MULTIMEDIA. SONY
Auriculares para hacer deporte. Consigue un ajuste seguro en 
los oídos mientras practicas ejercicio. No dejes que la lluvia te 
pare gracias a su diseño resistente a las salpicaduras. Disfruta 
de un sonido nítido que llenará tu cuerpo de ritmo.

Cód. 112555
AURICULAR MULTIMEDIA BLUETOOTH. 
CMP PARIS
Disfrutar de la música con total libertad.
Compatible con iPad, iPhone y la mayoría desmartphones. 
Con los controles de funcionamiento en uno de los auri-
culares. Kit de manos libres. Micrófono integrado. Incluye 
cable de carga con USB.

Cód. 112556
ALTAVOZ CON SUBWOOFER. CMP PARIS
El sonido perfecto. Para el ordenador y home cinema. Para 
crear un ambiente único. Contenido de la caja: 2 altavoces, 
1 subwoofer, 1 cable de doble clavija 3,5 mm, 1 adaptador, 
instrucciones.

Cód. 112559
ALTAVOZ MULTIMEDIA BLUETOOTH. 
CMP PARIS
12 horas de duración de batería - Potencia: 3W x 2 - 
Función de batería de litio - Conectividad: Bluetooth.

Cód. 112561
ALTAVOZ MULTIMEDIA BLUETOOTH. CMP PARIS
Disfrutar de este altavoz inalámbrico para escuchar sus canciones favori-
tas en un ambiente relajado. Pantalla LCD. Entrada: DC 5V 0.5A - Batería 
de litio recargable: 3.7 V, 500 mA - Autonomía: 3 h - Función: Auriculares 
- Radio FM - lector de tarjetas SD - Impedancia: 4 O - Frecuencia: 100 Hz 
~ 20 kHz - Sensibilidad: 100 dB - Potencia: 2x3 W.

14,95€

17,95€17,95€ 27,95€

44,95€

31,95€
Cód. 112554
BLUETOOTH MANOS LIBRES PARASOL 
COCHE. CMP PARIS
Conveniente para los que viajan en coche. Características: 
11,5x4,5x1,4cm. Tiempo de carga 3horas. Entrada: DC 5 V. 
Frecuencia: 2,4GHz-2,48GHz Potencia: 500mW. Distancia 
de transmisión:10m.

12,95€

49,95€
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Cód. 98850
RADIO DESPERTADOR. SONY
Radio despertador de diseño 1 alarma. Alarma Gradual. Función Snooze. 
Radio AM / FM Analógica. Control de Brillo Facilidad de uso. Gran pantalla 
LCD.

Cód. 112508
RADIO PORTÁTIL CD. AUDIOSONIC
Función CD/MP3. AM / FM. Lectura digital. Retroilumi-
nado en color azul. Puerto USB (reproducción de MP3). 
Aux-in. Reloj con alarma. Alarma dual. Despertador con 
CD, USB o radio. Función Sleep / Snooze. Potencia: 2 x 
3 Vatios. AC 230 V / Funciona con pilas (no incluidas)”

Cód. 112510
RADIO PORTÁTIL USB AUDIOSONIC RETRO BLUETOOTH. 
AUDIOSONIC
Bluetooth, alcance hasta : 10 m. Display color naranja 0,6” Auxin. Radio FM con sintonía 
PLL y 10 presintonías. Lectura digital. Reloj con alarma. Alarma dual. Despertador con 
alarma o radio. Función SLEEP Snooze. Entrada USB. Potencia: 5 Vatios. Función memoria 
con pila (no incluida).

Cód. 100922
RADIO PORTÁTIL RELOJ  
DESPERTADOR. AUDIOSONIC
Este despertador con pantalla de color rojo te despierta con 
su sonido de timbre. Incluye la opción de repetición de la 
alarma y además dispone de batería de reserva.Display color 
rojo 0,6 “. Despertador con alarma. Snooze. Tecla extra gran-
de de repetición. Función memoria con pila (no incluida). 
Voltaje: 230 Voltios

Cód. 112509
RADIO PORTÁTIL RELOJ DESPERTADOR 
NUMEROS GRANDES. AUDIOSONIC
Pantalla con iluminación regulable. Radio FM con sintonía 
PLL y 10 presintonías. Despertador con alarma o radio. 
Alarma dual con cancelación para fin de semana. Luz de día. 
Función SLEEP. Snooze. Calendario. Temperatura. Función 
memoria con pila (no incluida).

Cód. 103241
RADIO PORTÁTIL ANALÓGICA  
HORIZONTAL. SONY
Radio Analógica portatil “horizontal” de tamaño pequeño 
con sintonizador AM/FM. Funcionamiento con pilas (2 AA 
NO suministradas). Correa de Mano (Incluida). Indicador de 
sintonizacion y bateria con LED.

Cód. 101044
RADIO PORTÁTIL AUDIOSONIC 
AM/FM. AUDIOSONIC
AM / FM / SW 17. Lectura digital. Display 
LCD. Reloj con alarma.

27,95€

59,95€

54,95€

11,95€

29,95€29,95€

16,95€

RETRO!!!
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BASE MÚLTIPLE. FAMATEL
Con toma tierra 16 a 250 v y 1,5 metros cable de sección 3x1,5mm. 
Color blanco. se pueden fijar a la pared, mueble,… sin necesidad 
de desmontar el producto (sistema patentado por Famatel).Con 
interruptor.
Cód. 104880: 4 tomas
Cód. 104881: 6 tomas

ENROLLACABLE 1 TOMA 
EASYLIFE. FAMATEL
Roller de 1 toma. 16 Amperios con 
Toma de Tierra. Longitud 2 metros. 
Cable 3x1,5mm. 
Cód. 107581: Color azul.
Cód. 107582: Color verde.
Cód. 107583: Color naranja.

Cód. 64391
ENROLLACABLE ELÉCTRICO. TAYG
Cable H05VV-F 3x1. 2 bases (2P+T) con termostato. 
250V 10A 2500W. 5 metros.

ENROLLACABLE ELÉCTRICO. TAYG
Cable H05VV-F 3x1. 2 bases (2P+T) con termostato. 
250V 10A 2500W.
Cód. 64392: 10 metros.
Cód. 74462: 15 metros.

LÁMPARA LED ESFÉRICA.  
MEGALED
Pack 2 Minibombillas LED difusor de aluminio 5W, 
390lm.
Cód. 112700: Casquillo E27 Luz fría. 
Cód. 112701: Casquillo E14 Luz fría.

Cód. 112702
LÁMPARA LED VELA.  
MEGALED
Pack 2 bombillas LED vela , difusor aluminio  
5W, 390lm casquillo E14 Luz fría.

Cód. 112703
LÁMPARA LED DICROICA. 
MEGALED
Pack 3 bombillas Gu10 LED Dicroica 6W, 
470lm Luz cálida 3000K.

LÁMPARA LED ESTÁNDAR.  
MEGALED
Pack 2 bombillas LED difusor de aluminio esféricas, 
casquillo E27
Cód. 112698: 6W, 550lm. Luz neutra. 
Cód. 112699: 9W, 880lm. Luz fría.

ENROLLACABLE 2 TOMAS 
EASYLIFE. FAMATEL
Roller de 2 tomas. 10 Amperios con 
Toma de Tierra.
longitud 3 metros. Cable 2x1,5mm.
Cód. 107584: Color azul.
Cód. 107585: Color verde.
Cód. 107586: Color naranja.

19,95€

10,50€

16,25€10,75€

4,95€ 4,95€

8,95€

5,50€

9,50€

desdedesde

desde

Pon 2 cucharadas de energía 
y 1 de vitalidad y remueve hasta 
que la masa sea homogénea.

2 UNIDADES 2 UNIDADES 2 UNIDADES

3 UNIDADE
S
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Cód. 112677
LINTERNA LED 150MM LECTURA 
BOOK LIGHT. VARTA
Iluminación uniforme en toda la página. Cuello flexible 
de 150 mm fácilmente regulable. Pinza de sujeción muy 
cómoda adaptable a cualquier material de lectura. Rango 
del foco: 7.5m (0.25 lux). Duración: 26 h. Incluye 2 pilas 
x VARTA CR2032.

Cód. 112706
LINTERNA FRONTAL 10W. EDM
Linterna de cabeza 10W-500 lumenes. 3 funciones, con 
cabezal regulable con zoom. Nuevo sistema de led CREE. 
Funciona a pilas (No incluidas) Mucha luminosidad, 
alcance 500metros.

Cód. 112676
LINTERNA LED CREE FRONTAL. 
VARTA
120 lumens Outdoor Sports + 3AAA incluidas. 2 LEDs 
de 1 Watt para alto rendimiento y 1 LED rojo para visión 
nocturna. Múltiples tipos de luz: modo spot, modo visión 
difusa, LED rojo, modo de luz estroboscópica. Resistente 
al agua (IPX4). Cinta del cabezal ajustable.

11,95€

19,95€

21,95€

9,50€

PILA ALCALINA 4 PIEZAS. 
VARTA
El sistema de apertura “”Fresh Pack”” 
permite sacar las pilas de una en una, y 
distinguir las nuevas de las usadas.
Cód. 109567: LR03 AAA
Cód. 109572: LR06 AA

PILA PLUS POWER.  
DURACELL	
Hasta un 40% mas de energía* en cada 
pila * en camaras digitales versus simply 
duracell. Blister 2 piezas.
Cód. 78302: R20 
Cód. 78303: R14

PILA PLUS POWER 4 PIEZAS.  
DURACELL	
Hasta un 40% mas de energía* en cada pila * 
en camaras digitales versus simply duracell. 
Cód. 109596: LR06 AA 
Cód. 109597: LR03 AAA

PILA PLUS POWER 8 PIEZAS.  
DURACELL	
Hasta un 40% mas de energía* en cada 
pila * en camaras digitales versus simply 
duracell. Blister 8 piezas.
Cód. 112710: LR06 AA 
Cód. 112711: LR03 AAA

Cód. 98330
PILA PLUS POWER 6 F 22 
9 V. DURACELL	
Pila Duracell Power Plus. Pila especifi-
ca con dos polos, medidas 48x17x26, 
9 voltios.

PILA ALCALINA 8 PIEZAS. 
VARTA
Energía potente para aparatos que consumen 
mucha energía como juguetes a pilas, ratones 
inalámbricos, linternas, etc. Se conservan en 
perfecto estado durante 10 años.
Cód. 103379: LR06 AA
Cód. 103378: LR03 AAA

PILA ALCALINA 8 PIEZAS.  
ENERGIZER
La más potente de la familia de pilas alcalinas de Ener-
gizer. Vida útil: 10 años. Dura hasta un 80% más que la 
pila alcalina básica.
Cód. 112708: LR03 AAA
Cód. 112707: LR06 AA

PILA ALCALINA.
Cód. 109565: LR03-AAA. 4+2 unidades.
Cód. 109566: LR03-AAA. 4 unidades.
Cód. 109570: LR06-AA. 4+2 unidades.
Cód. 109571: LR06-AA. 4 unidades.

2,25€

3,75€ 3,75€ 3,75€

6,95€

4,50€

6,95€

1,05€
desde
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Cód. 96285
ATORNILLADOR 
BATERÍA 3,6V. 
TOPNIVEL
3,6 v. Litio. Bateria 1,3Ah.

Cód. 112386
ATORNILLADOR BATERÍA 3,6V IXO V. 
BOSCH
Batería de Litio de 3,6 V y 1,5 Ah, 4,5 Nm, giro reversible, 
indicador del nivel de carga de la batería, indicador dirección 
de giro, luz de trabajo y LED, ergonómico, 30% más de 
potencia. Set de 10 puntas (incluye punta Ikea), cargador y 
caja metálica. Regalo Taladro de juguete IXO Lino

Cód. 74587
ATORNILLADOR BATERÍA 4,8V 
B48PRK. STAYER
4.8 V Ni-Cd. Giros: 0-200min. Diametro max: 8mm. Par 
de apriete: 4,5nm. Peso: 0,3 kgs. Maletin con 44 piezas.

Cód. 112397
ATORNILLADOR BATERÍA 3,6V 
CS36BST-QW. BLACK+DECKER
Atornillador 3.6V 1.5Ah. Velocidad sin carga 
180 rpm. Par de apriete máx. 4 Nm. Vástago 
hexagonal 6mm. Incluye 8 puntas y lata.
Luz LED y empuñadura ergonómica. Batería 
1.5Ah mantiene la carga hasta 18 meses cuando 
está inactivo.

Cód. 103087
TALADRO ATORNILALDOR 14,4V BHL 
114 K. STAYER
Litio 14 v a 1.3 Ah. Giros en vacio: 0-400 / 0-1100min. 
Perforacion madera: 30mm. Par de aprite: 10-26 nm. 
Peso: 1 kgs. Maletin de plástico.

Cód. 104559
TALADRO ATORNILLADOR 14,4V PSR 
UNIVERSAL. BOSCH
Atornillador/Taladro con batería 14,4 y 1,5Ah, gracias a la 
tecnología de litio: no se autodescarga, no tiene efecto memoria, 
siempre listo para utilizar, Protección Electrónica de Celdas 
(ECP), batería extraíble, sistema Autolock, luz Powerlight, 20 
niveles de par de giro + 1 para taladrar, máx. par de apriete de 
22Nm, Syneon Chip. Cargador, punta doble, 2 baterías, maletín.

Cód. 112390
TALADRO ATORNILLADOR MARTILLO 
10,8V UNEO. BOSCH
Batería de Litio extraíble e intercambiable de 2,0 Ah. Power4all 
10,8 V. Syneon Chip. 2 Velocidades. 0,5 J. 1,2 kg. 3 Herramien-
tas en 1: atornillar, taladrar y percutir. Diseño ergonómico, ligero 
y compacto. Comunicación clara de la función 3 en 1. Control 
electrónico. Sistema de portabrocas SDS-Quick. Set accesorios 
“Ready to go” de 4 brocas y 4 puntas, cargador 1 hora y maletín.

Cód. 112395
TALADRO ATORNILLADOR 10,8V 
BDCDD12AT-QW. BLACK+DECKER
10.8V 1.5Ah. Portabrocas 1-10 mm. Velocidad sin carga 
0 – 550 rpm. 11 posiciones de par de apriete. Par de apriete 
máx. 26 Nm. Empuñadura antideslizante. Luz LED indicador 
de carga. Sistema reversible. Diámetro máx. de perforación: 
25 mm madera, 10 mm metal. Incluye 50 accesorios y lata.

Cód. 112387
TALADRO ATORNILLADOR 10,8V PSR 
EASY LI. BOSCH
Atornillador con batería de Litio integrada de 10.8V 1,5Ah, 
diseño compacto y ligero para un mayor control y manejo, 
luz LED para indicar sentido de rotación y estado de la 
batería. Punta doble, batería, cargador y maletín.

15,50€
22,50€

39,95€

84,50€ 129€

69,95€

153,95€

69,95€

49,95€
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Cód. 112396
TALADRO PERCUTOR 18V BDCHD18BAFC-QW. 
BLACK+DECKER
18V 1.5Ah Litio, Portabrocas 1-10 mm, 2 Velocidades, velocidad sin 
carga 0-360/0-1400 rpm. 10 posiciones de par. Par de apriete máx. 
40 Nm. Velocidad variable. Empuñadura antideslizante y ergonómica. 
Diámetro máx. de perforación: 25 mm madera, 10 mm metal, 10 mm 
mampostería Incluye 2ª batería, cargador rápido. Incluye: Maletín + 80 
accesorios. EXCLUSIVO COMAFE.

Cód. 112388
TALADRO PERCUTOR 10,8V PSB 
EASY LI-2. BOSCH
Atornillador/Taladro de percusión con batería de Litio 
integrada de 10,8V y 1,5Ah, 2 velocidades, tecnología 
de Litio. Niveles de par de apriete 20+2; Max radio 
perforación en acero 8mm; en madera 20mm y en 
mampostería 6mm. Cargador, punta doble, batería 
integrada y maletín.

129,95€

109€
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Cód. 103086
TALADRO PERCUTOR 600W TH601BA +  
ATORNILLADOR B48PRK. STAYER
Taladro TH601BA Dotación estándar : - Empuñadura lateral con tope 
de profundidad.- Portabrocas automático ø13 mm. Atornillador: 
B48PRK: L.E.D. indicador de carga. Reversible. Transformable en 
atornillador recto. 

Cód. 70756
TALADRO PERCUTOR 710W  
KR714CRESK. BLACK+DECKER
Taladro percutor que proporciona un alto rendimiento para las aplicaciones en madera, 
metal y mampostería. Bloqueo del eje para un cambio de la broca fácil y máximo agarre 
del accesorio.  Potencia 710W. Portabrocas automático 13 mm. Bloqueo automático del 
eje. Velocidad sin carga 0 - 2.800 rpm. Par de apriete máx. 20.5 Nm. 47.600 Impactos por 
minuto. Diámetro máx. de perforación: 25 mm madera, 13 mm metal, 13 mm mamposte-
ría. Longitud del cable 3m. Peso 2.52 Kg. 

Cód. 104560
TALADRO PERCUTOR PSB UNIVERSAL. BOSCH
650 W, pequeño, ligero, control electrónico integrado, giro reversible, portabrocas 
Press&Lock, empuñadura con Softgrip para un mejor agarre y reducción de las vibra-
ciones, preparado para sistemas de aspiración.  
Regalo de un set X Line 15 unidades, valorado en 14,99€ 

Cód. 112404
TALADRO PERCUTOR 700W TH 700 BAK. STAYER
Empuñadura lateral con tope de profundidad. Portabrocas automático Ø 
13 mm. Potencia W 700, Giros en vacío min 0-3.000, Percusiones min 
0-41.600, Portabrocas automático mm ø 13, Capacidad perforación acero 
mm ø 13, Capacidad perforación piedra mm ø 13, Inserción UNF 1/2””x20, 
Peso Kg 2.

Cód. 112394
TALADRO PERCUTOR 850W KR806OA-QS. 
BLACK+DECKER
Taladro percutor 850W. Portabrocas automático 13 mm. Bloqueo automático del 
eje. Velocidad sin carga 0 – 3.100 rpm. Par de apriete máx. 16 Nm. Impactos por 
minuto 52.700 ipm. Diámetro máx. de perforación: 50 mm madera, 13 mm metal, 16 
mm mampostería. Longitud del cable 2,5m. Incluye organizador, 40 accesorios, 2ª 
empuñadura y tope de profundidad.

39,95€

89,95€

48,25€

49,95€

79,95€

¡REGALO!
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menor esfuerzo
Mayor potencia 

Cód. 100201
TALADRO PERCUTOR 710W. 
TOPNIVEL
Potencia 710W. Portabrocas automático 13mm. 

29,95€
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Cód. 100202
HERRAMIENTA BRICOLAJE 
135W. TOPNIVEL
Herramienta multiple. Potencia 135w. Con-
tiene 233 accesorios. Velocidad sin carga 
n=10000. 30000 r.p.m. 50Hz. 220-240V.

Cód. 98800
MALETÍN ACCESORIOS PARA MINI 
TALADRO. STAYER
 180 accesorios para: taladrar, cortar, pulir, lijar, fresar, 
afilar y tallar.

Cód. 112406
SET ACCESORIOS TALADRAR 
Y ATORNILLAR. HELLER
Gran calidad S2. Mecanizado del cabezal 
especialmente preciso para minmizar el efecto 
“”Come Out””, ó salida de la punta y para una 
mejor transmisión del par de giro.
Soporte magnético práctico y muy manejable.
Disponible en minibox especialmente práctico 
y atractivo.

Cód. 73735
SET PUNTAS ATORNILLAR. 
BOSCH
Set de 32 unidades para atornillar: puntas Phi-
lips, Pozidriv, Planas, Hexagonales, Torx, Torx 
Tamper de seguridad para aparatos eléctricos o 
electrónicos, portapuntas universal magnético. 
Muy práctico y completo. Con las puntas 
más habituales para atornillar y puntas Torx 
Tamper de seguridad para aparatos eléctricos 
o electrónicos.

Cód. 112391
HERRAMIENTA BRICOLAJE MULTIFUNCIÓN 
KIT 3000W. DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 Rpm. Innovación: caperuza con 
punta ez twist - cambio del accesorio sin llave. 5 Accesorios. Extra: soporte 
para la herramienta. Gratis: juego ajedrez - tablero y piezas en cartón.

Cód. 103077
HERRAMIENTA BRICOLAJE MULTIFUNCIÓN KIT 3000 GOLD. 
DREMEL
130 W. Velocidad variable: 10.000-33.000 rpm. Innovación: caperuza con Punta EZ TWIST - cambio 
del accesorio sin llave. 70 Accesorios. 5 Complementos (Empuñadura detallista, Guarda protectora, 
Set de corte multiusos, Eje flexible y Cortadora circular y lineal). Maletín Platinum.

35,95€

13,95€

25,95€14,95€

49,95€
127,95€

¡REGALO!



-65-

Cód. 61169
LIJADORA MULTIFUNCION 80W 
PSM80A. BOSCH
80 W. 2.000 opm. Sistema SDS. Sistema Microfiltro. 
Sistema velcro para el papel de lija. Suministrado con 3 
hojas de lija.

Cód. 112389
MULTIHERRAMIENTA BRICOLAJE PMF UNIVERSAL. BOSCH
Herramienta multifuncional 220W, Electrónica constante, 15.000-20.000 opm, ángulo de 
oscilación de 2,8º, sistema Magnethold para un cambio del accesorio rápido, cómodo y 
sencillo, Softstart: arranque suave. Tope de profundidad, hoja de sierra para madera y metal 
(ACZ 85 EB), hoja de sierra de inmersión (AIZ 32 EC), placa lijadora delta, 6 hojas de lija, 
llave Allen y maletín.

Cód. 96281
SIERRA CALAR PENDULAR 70 MM. 
TOPNIVEL
Potencia 650w. Corte 70mm.

Cód. 106363
SIERRA CALAR PST EASY. BOSCH
500W, ergonómica, empuñadura con Sofgrip, sistema 
SDS de Bosch, función de soplado, pequeño, ligero, 
profundidad de corte en madera 65mm, aluminio 10 
mm y acero 4 mm. Suministrado con 1 hoja de sierra 
y maletín.

Cód. 110409
SIERRA CIRCULAR CH 185. STAYER
Potencia 1200 W, Giros en vacío 4500 MIN-1.Dimensiones del disco Ø185x16 
Z24. Corte inclinado 45º. Capacidad corte 90º 0-65 mm., Capacidad corte 45º 
0-44 mm. Peso 4,8 Kg. Predispuesta para aspiración. Ligera y manejable.

Cód. 112398
SIERRA CALAR KS501AT-QS. 
BLACK+DECKER
Sierra de calar 400W. Carreras por minuto 0-3000 cpm. Longi-
tud de carrera 19 mm. Cortes de bisel 0-45º. Soplador de polvo. 
Baja vibración. Profundidad máxima de corte: 65 mm madera, 6 
mm acero, 10 mm aluminio. Incluye 10 hojas de sierra y lata.

Cód. 112399
LIJADORA ORBITAL KA2000AT-QS MOUSE. 
BLACK+DECKER
120W. Velocidad sin carga 14.000 rpm. Diámetro de órbita 2 mm. 
Excentricidad 1 mm. Depósito con micro-filtrado para el polvo. 
Tamaño de papel /área 110 mm/cm2. Fijación del papel de lija tipo 
velcro. Longitud de cable 2m. Depósito con micro filtrado
Incluye 10 accesorios y lata.

Cód. 112400
LIJADORA ORBITAL KA450-QS. 
BLACK+DECKER
220W con accionador a presión. Velocidad sin carga 16.000 rpm. 
Diámetro de órbita 2 mm. Excentricidad 1 mm. Tamaño del papel 
114 x 114 mm. Tamaño de la base 112 x 109 mm. Fijación del 
papel de lija tipo velcro y pinza. Gran tamaño de la órbita y mayor 
velocidad de lijado para eliminar los materiales. Bolsa de polvo de 
3 capas de tres capas de filtración.

54,95€

99,95€

30,95€ 54,95€

75,95€

54,95€
49,95€

49,95€
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Cód. 98798
AMOLADORA 115 MM FH680. STAYER
680W. Empuñadura lateral, Llave de servicio, Cárter de protección, Interruptor 
de doble acción, Pulsador bloqueo de disco. Potencia W 680 / Giros en vacío 
min 11000 / Diámetro disco mm ø 115 / Eje M 14 / Peso Kg 1.7  
Regalo de 3 discos.

Cód. 112405
CEPILLO ELÉCTRICO 650W. STAYER
Giros en vacío 17500 MIN-1.Orbita 0,8 mm. Profundidad del corte 
0-2mm. Ancho de Cepillado 82 mm, Peso 2,5 Kg. Con aspiaración in-
tegrada, interruptor con bloqueo de protección de encendido accidental. 
Doble empuñadura. Ajuste de profundidad de 10 posiciones.Soporte de 
seposo. Seguro. Guia lateral y saco recoge polvo. 

Cód. 99604
CEPILLO ELÉCTRICO PHO 2000. BOSCH
680 W. Sistema de cuchillas patentado Woodrazor. Botón de bloqueo izquierda/
derecha. Cabezal de ajuste de profundidad. Conexión para aspiración de polvo. 
Posición de apoyo. Softgrip. 3 ranuras en V. Protección de la base. Depósito para 
llave hexagonal. Cuchilla Woodrazor de carburo-tungsteno.

Cód. 106366
AMOLADORA 115 MM KG115-GS. BLACK+DECKER
750W y Ø115MM. Velocidad en vacío 11.000 rpm, diámetro de disco 
115mm,Empuñadora secundaria posicionable en 3 posiciones, incluye siste-
ma de protección contra rearranque. Arranque progresivo y guarda ajustable 
sin herramientas.

Cód. 104558
AMOLADORA 115 MM PWS UNIVERSAL. BOSCH
750 W, más manejable, más ergonómica y vibraciones reducidas, reducción 
del diámetro de la carcasa un 7%, de 225 mm a 210 mm, retención del 
husillo, vida más larga de la herramienta, innovador sistema de protección de 
sellado (patentado por Bosch) que protege el motor del polvo. Empuñadura 
adicional y maletín.  
Regalo de 1 Disco de Diamante valorado en 15,99€

35,50€

65,95€ 109,95€

36,95€

64,95€

Cód. 112385
BANCO TRABAJO  
PLEGABLE. MAC POWER
Mesa de trabajo con tornillo MAC POWER 
plegable.Resistencia 100 kgs.Dimensio-
nes 560x620x755

19,95€

¡REGALO!

¡REGALO!
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Cód. 103076
MEDIDOR LÁSER DISTANCIAS PLR 30 C. 
BOSCH
Alcance: 30 m. Medición directa y continua. Cálculo de áreas 
y volúmenes. Precisión a 30m: +/- 2 mm. Display digital a 
color. Memoria. Conectividad mediante Bluetooth. Aplicación 
gratuita disponible para iOS y Android. 2 pilas 1,5V.

Cód. 112392
DETECTOR HIERRO-MADERA-CABLE 
PMD 7. BOSCH
Detecta metales férreos, no férreos y cables eléctricos. 
Profundidad de detección: hasta 7 cm. Autocalibración. 
Luz LED con tres colores. Señal acústica. ¡Muy fácil de 
usar: sólo hay que levantar la tapa y listo! Muy compacto 
(14cm) y ligero (150 gr). 3 pilas 1,5V.

Cód. 112403
DETECTOR HIERRO-MADERA-CABLE 
S-200. STANLEY
Detector de estructuras S200. Alerta de audio y visual 
detectora de electricidad. Detecta madera y metales, 
cables de CA. Agarre ergonómico. Alerta sonora + LED. 
Incluye un manual de inicio rápido. Pantalla LCD con 
visor de centro para una detección precisa. Diseñado 
para uso con una pulsación de botón, calibración 
automática y manual.

99,95€
49,95€

25,95€

Cód. 104563
ASPIRADOR COCHE 12V. 
BLACK+DECKER
Aspirador de coche PIVOT. Potencia 12V. Acción 
ciclónica (permite que las partículares de polvo giren ci-
clónicamente alrededor del filtro, sin reducir el poder de 
succión). 5 metros de cable. 8 posiciones de limpieza. 
Incluye accesorios.

Cód. 112402
SET CUTTER Y FLEXÓMETRO. 
STANLEY
Pack cutter 18mm + flexómetro 5m. Flexóme-
tro: Botón de bloqueo. Numeración de gran 
tamaño. Cinta con recubrimiento de Nylon. 
Gancho “cero real”. Cutter: Carril rígido de 
acero. Diseño ergonómico. Cuchilla de alto 
rendimiento. Apoyo exclusivo para el pulgar. 
Diseño ergonómico.

Cód. 112393
NIVEL LASER QUIGO III. BOSCH
Proyección cruzada. Autonivelación: +/-4∞. 
Alcance: 10 m. Precisión: ±0,8 mm/m. Muy fácil 
de usar: sólo hay que levantar la tapa y listo! 
Muy compacto y ligero. Rosca de ºî. 2 pilas 1,5V, 
soporte MM2, adaptador de montaje rápido con 
inserción de ºî.

Cód. 103089
COMPRESOR COCHE 12V + ASPIRADOR. 
STAYER
Set de coche 12V (MINICOM 12V + CV12B). Compresor 
minicom: apto para inflar pelotas, ruedas, flotadores,  
compacto, ligero y transportable. Manómetro para fácil ajuste 
de la presión. conexión directa al mechero del coche. Con 
interruptor on-off para fácil parada. Aspirador cv12b: ligero 
y ergonómico. Compresor minicom. Potencia nominal 90 w, 
voltaje 12v, p. máxima 17 kg/cm2, caudal de aire 30 l/min, 
peso 0,40 kg. Aspirador cv12b: voltaje 12v, cap. aspiración 
0,5 l, cap. líquidos 0,12 l, peso 0,63 kg.

Cód. 98791
DESTORNILLADOR CARRACA  
MULTIPUNTAS. STANLEY
Multipuntas de carraca FATMAX®. Empuñadura 2 posi-
ciones para mayor versatilidad. Portapuntas magnético. 
Mango bimateria largo de agarre suave. Máxima torsión 
con mínimo esfuerzo. Mecanismo de carraca. Incluye 12 
puntas diferentes.Carraca de 40 dientes finos.

54,95€

8,95€

64,95€

20,50€23,50€
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Cód. 98790
BOLSA HERRAMIENTAS. STANLEY
Bolsa Profunda de Tapa Plana 14”/34cm. Tela de poliés-
ter con denier de 600 x 600. Múltiples bolsillos

Cód. 79268
MALETA HERRAMIENTAS 
BRICOLAJE. MADER
129 Piezas domésticas de alta calidad. 
Alicate, martillo, llaves fijas, destornilal-
dores, etc.

Cód. 112384
MALETA HERRAMIENTAS BRICOLAJE. MAC POWER
Caja de herramientas con 78 piezas domésticas de alta calidad. Incluye carraca de 
3/8”, vasos, destornilladores, martillo, alicates, juego de llaves combinadas, etc..

Cód. 94911
MOCHILA PORTAHERRAMIENTAS. STANLEY
Mochila para facilitar el transporte y el almacenamiento de 
herramientas. Divisor desmontable con bolsillos para las herra-
mientas de uso frecuente. Espaldas acolchadas. Compartimento 
independidente para portátiles / herramienta eléctrica, mantiene 
las herramientas eléctricas y portátiles seguros. Compartimiento 
delantero pequeño de almacenamiento personal. Capacidad de 
carga de 15 kg.

Cód. 94914
TALLER MÓVIL RWS 3 EN 1. STANLEY
Taller móvil con caja de herramientas extraíble. Organizador 
extraíble en la parte central. Gran gaveta inferior para herra-
mientas de gran tamaño. Medidas: 47,5x28.4x63cm.

CAJA HERRAMIENTAS. TAYG
Contiene 1 bandeja + 1 estuche. Material PP. Color caja 
azul, bandeja roja, estuche transparente.
Cód. 19530: nº 23. Medidas 356x184x163 mm. 
Cód. 19531: nº 25. Medidas 400x206x188 mm.

16,50€

22,95€

69,95€

42,95€

56,50€

6,75€
desde

Cód. 100381
JUEGO LLAVES VASO HEXAGONAL. 
TOPNIVEL
94 piezas. 1/4”-1/2”. Carraca de 72 dientes.

59,95€
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Cód. 68947
CARRETILLA ALMACÉN. CARRIVAN
50 kgs Peso: 3,3 kgs. Telescópica. Altura: 100 cms. 
Fabricada en aluminio. Muy ligera.Las ruedas se pliegan/
despliegan automáticamente al plegar/desplegar la base. 
Ruedas: 13 cms. diámetro. Plegada: 6x38.5x62,5 cms. 
Base: 24x35cms. 

Cód. 58514
CARRETILLA ALMACÉN.  
CARRIVAN
Carga: 90 kg. Aluminio. Peso:4,7 kg. Altura: 101 
cm. Ruedas de goma: Ø 17 cm. Base: 34x48,5 cm. 
Plegada: 71,5x48,5x6cm. Doble anclaje de seguridad 
para fijar las ruedas cuando la carretilla está en uso.

32,95€ 42,95€

Cód. 107869
CAJA FUERTE CAMUFLADA. ARREGUI
Caja fuerte diseñada para su instalación en pared y camuflada 
detrás de la placa de enchufes que lleva incorporada en su 
frontal. Requiere obra para su instalación.Capacidad para 
alojar pequeños objetos de valor. Medidas 40x20x13cm

Cód. 82746
CONTENEDOR SECRETO SECRET 
CAN. ARREGUI
Caja de caudales camuflada como lata de conserva. 
Ideal para colocación en la despensa. Apertura me-
diante tapa a rosca. Medidas 10cm x 7,5 cm dámetro.

Cód. 82745
CAJA FUERTE EMPOTRAR. ARREGUI
Caja fuerte diseñada para su instalación en pared y camuflada detrás de la re-
jilla de ventilación que lleva incorporada en su frontal.La caja debe instalarse 
de forma que la rejilla simule estar atornillada a la pared.Sistema de apertura 
mediante llave de puntos.Dispone de capacidad para alojar pequeños objetos 
de valor.Requiere obra para su instalación.Dimensiones 200x150x200

Cód. 76471
CONTENEDOR SECRETO BOOK. ARREGUI
Contenedor secreto BOOK. Caja de caudales camuflada como libro. Ideal 
para su colocación en cualquier lugar de la casa. Apertura mediante llave 
serreta. Medidas 15,4 x22,2x4,4 cm

84,95€

5,95€

74,95€

14,95€

NAVIDADES SEGURAS
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Cód. 75168
COLCHÓN HINCHABLE. 
Con bomba pie incorporada medidas: 185x76x22cm.

Cód. 99568
COLCHÓN HINCHABLE FOAMTOP QUEEN. 
Medidas: 203x152x46cm.Válvula de seguridad.Resistente fabricación en tubular. 
Cómoda superficie para dormir flocada. Diseño del borde de contención y sujeción 
que ofrece un mayor soporte para eliminar deslizamientos. Bomba de aire eléctrica 
220-240V~incorporada (Aprobada por TUV).Se hincha en 270 segundos. Bolsa de 
transporte incluida. Parche de reparación extra fuerte incluido.
Contenido: Una cama de aire, una bolsa de transporte, parche de reparación.

COLCHÓN HINCHABLE PREMIERE PLUS. 
Con inflador eléctrico integrado conexión a red. TecnologÌa 
Comfort Cell

Cód. 112627
Individual. 191x97x43 cm. 

Cód. 112628
Doble. 203x152x43 cm. 

Cód. 68390
COLCHÓN HINCHABLE. 
Con bomba pie incorporada. Medidas: 191x137X22,8cm.

Cód. 64197
COLCHÓN HINCHABLE. 
Con bomba y bolsa. Medidas: 203x152x46CM

17,95€

89,95€
49,95€
59,95€

25,95€

49,95€

- Para terminar incorpora
una pizca de hospitalidad
y deja reposar
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- Fácil de montar, no requiere herramientas.
- Para interior o exterior.
- Incluye cubierta, 1 filtro, 1 dosificador y lona superior.

Cód. 99398
SPA 4-6 PERSONAS SPRING. 
Medidas: 196x71 cm. Capacidad 963 litros. Para 4 - 6 personas. 550€

Cód. 99799
SPA 800LT 4 PERSONAS LAY-Z MIAMI. 
Medidas: Ø180X65 CM. Capacidad 800 Litros. Para 2 - 4 personas. 399€

- Con un sistema de calentamiento rápido, disfruta con agua a 40ºC.
- Sistema de masaje Lay-Z.
- Panel de control digital.
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PRECIOS VÁLIDOS DEL  
12 DE NOVIEMBRE DE 2016  
AL 6 DE ENERO DE 2017

Tu establecimiento más próximo

Si desea cualquier información 
sobre este folleto, consulte 
nuestra web: www.comafe.es

Ayúdenos a cuidar el medio ambiente. 
Haga un buen uso de este folleto 
cuando ya no le sea útil.

Nuestras tiendas cuentan con 
personas que le atenderán profesio-
nalmente.

Cómodamente podrá comprar en 
su barrio sin desplazarse.

Precios válidos para la península. Impuestos incluidos. En los precios no se incluye el atrezo utilizado para las fotografías. Los precios no incluyen montaje ni reparto.
Las marcas, íconos, imágenes y logos mencionados son propiedad de sus respectivos dueños. Los colores de los productos han de considerarse como indicativos y 
es posible que exista una ligera diferencia con el color real.

Cód. 112697
LIMPIADOR CRISTALES BATERÍA 
WV 1 PLUS. KARCHER
Batería de iones de litio. Boquilla aspiradora ancha 
de 250 mm. Cargador.  Botella pulverizadora con 
paño de microfibra. Limpiacristales concentrado,  
1 x 20 ml. Fácil extracción depósito de agua sucia.

HASTA EL 15 DE ENERO
Limpieza

sin esfuerzos,
sin marcas

54,95€
kaercher.com/es/sin-gota-de-iva

*Promoción válida para compras realizadas en el territorio español del 01/11/16 al 15/01/17. Reembolso del 21% de la base imponible (precio sin IVA). Ejemplo de 
reembolso para PVP de 100 €, IVA aplicable de 17,35 €. Modelos de limpiacristales incluidos en la promoción: Window Vac1 Plus, Window Vac Classic, Window Vac 
2 Plus, Window Vac 5 Plus, Window Vac 5 Plus Non-Stop. La participación queda sujeta al cumplimiento y aceptación de los Términos y Condiciones disponibles en 

kaercher.com/es/sin-gota-de-iva.html. 

www.tiendeo.com www.ofertia.com

ENCUÉNTRANOS EN:


